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B 2 AN o B 1 1 I o A I S 2-80
TTRACEN>IMODE ... ciciii i rrers e e e e s e e e s e e ra s s e rrs s s e resn s s e rennnsserennnseennnnn 2-80
B S V= o D 4 o PPN 2-80
TTRACE N> IUPDAEISTATE trrvuuiieiiieeeeertiiiss e s s s e e e r s s e s e e e e e e s s e s e e e e e e s e e e s e e e e e rnraa e eaeas 2-81

o I (e T - SR 2-82
TTRIGGEI :SEQUENCE AT RIGGE .. ittt it ittt e et e s e e s s e eaa e s e e era e e eeanan 2-82
TTRIGGEr :SEQUENCE]:ATRIGGEN I STATE . ittt i ieitie i ettt eere s st r s e e e s e e eaa s e e aaa s eeanan 2-82
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELAY ......ccoiiieruiiiiierninrsrrnnsnsesesnssssssssssssssnssssssnnsssennns 2-83
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELaY:STATE .....ciiiieruiirerrrniererrrsssssesnssssennssesssnssenenas 2-84
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:SLOPE.......coiiiiiiiiiiiiii e e 2-84
:TRIGGer[:SEQUENCET:HOLDOAT .....coeeeieiiiieie e err e s e r s 2-85
:TRIGger[:SEQUENCE]:HOLDOT:STATE uvvuuiieiiiiieiriiiiiie e s e eeer s s s s e s e r s s e s s e rr e 2-85
TTRIGGEr[:SEQUENCET:SOURCE ... iiveeererrrnsssirssserrrsssss s s s s sssrrrsssssssssssssrrrsssssasssssssnennsnnsssesnes 2-86
TTRIGGEI2:MODE ......oiiciiiiieiine e e eers e e s s e e e s s e e ren s e rran s s e srnn s serrs s serrnnassernnnnsaerennnseennnnn 2-86

®3E BAESTE weusenennnnnsnnensaniassn e s en s a e e e E AR R RE AR RAE AR RRREN AR R AR ERRRARRRERRRRERRRRRRRRERRRREE 3-1

B VR YN 7 SR 3-1

Bl = PR 2 SR 3-4
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B1E wiEEE

AR UMATESLAEA G THENLZ R ARIE(E . m AR & LK SCPI i 2 i 246 =0, £5 5 3
SRR UL R G5 5 N

KEEENE:
L O E RV 3 i
& EREEHITE

& SCPI i i

VNA Zmf2 /it 1-1



RIGOL

o 15 i itid

BAREE(R

RSA RFSEE A nl it USB. LAN %115 PC #HTE(5 . N DK VR4 2B Wi { ] Ultra Sigma #4438
USB $2 1 6 AR AN 3k A Tz R 42 1

BIEDR:

1. Z%: Ultra Sigma
%3 RIGOL B (www.rigol.com) F# Ultra Sigma, #RJ5 % 18 235 a) S k1T 20 % .

2. EBEAMENRNEBEOSH
RSA5065N 37435 USB. LAN P =820,

USB DEVICE

LAN

K 1-1 RSA5065N j#{Z4 1

(1) 1/ USB #211:
{5 ] USB %4 £k 42 RSA5065N )5 i #k USB DEVICE 4% [ fa3 1 & 4L USB HOST #2111,

(2) fdiH LAN $£11:

S AR R N2 E PN B A

B () JR 4 2 75 30 5 DHCP B (130 TP B3l 25 R SR, 18 5 B3R LA F (0 4633 11 5
B, BHEIP Huhk. FMHERD . BRIAMISSAT DNS.

15 Y 19 26 RSAS065N 432 A J7 35 k4

1z S BORE > MO, MBECEEKIP A, TR, BRI LRI 4 RS
5,

3. H‘iﬁi@%%’“ﬁilﬂ
1217 Ultra Sigma, &R B4 TR FR, EHH PSR H S “SCPI Panel Control” . 7E5H H 1)
SCPI 2 i b 4@ A\ IE#A 1) i 2 3F i Send Command. Read Response &% Send&Read !/
R R BT, W B (BLUSB #ER6D .

1-2

VNA %t /it


http://www.rigol.com/

¥ 1E REMR RIGOL

? %

USB-TMC RS232 verity Al by [T

x14F1: :0x0965: :REASFZ22000001 : : INSTR. .
Operation »

SCPI Panel Control

# #*IIN:Rigol Technologies, RSASOBSH, REAS 00001, 00.03. 00| [Alias:Ho alias||VISA Address:USEO:

. RSAS065N (USB0:0x1 AB1:0x0968:REASF222000001 :INSTR)2020,/7/3 18:31:08.717 - O X

SCPT Command:

mIEEHITS %

1. FFHEEXRE
FH AT DA FAS TS 2 & 51 SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments) 4

7£ LabVIEW #1 Visual C++Z5 7 K IA G gm 242 H] RSA, WL (RSA5000 4w Ft) F1 (RSA3000
T %3 ZMAH.

2. fEH PCHMFKIE SCPI @4
F AT BAE A A PC 3 K% i 4% RSA #EAT @ fe 4% . #E37 4 Fl RIGOL #2411 PC 11t Ultra
Sigma. %3% RIGOL &K (www.rigol.com) F# %M.

SCPI <&

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, B[]S 2ebnitt a4 ) & —Fh@ TAE I
13 hrifE IEEE488.1 Fl IEEE 488.2 JEfit I, FRiliAfi 1 IEEE754 briftHiF sz H AN . 1S0646 15 22 # 7 1
WILFFS (AT ASCIL Zwf) &2 Fibrdk FIARELACER R TG = o AT A SCPI i & 1It% . 5. 2
GIECEIIR

B SHER

SCPI s & AMPIRE KRG, BImZ AT RS, BT R H MRS T — B O B
MAATIEFELLE 5“0 Fh: K ZBMHE S “07 W, KRTEmERME RN SERE: aTEH

VNA Zmf2 /it 1-3


http://www.rigol.com/

RIGOL F1E mEMR

AR 27, RoRM UL REHAT EW; L MSEUEK D IT

=

Bt
:SOURce:CORRection:OFFSet <rel_ampl>
:SOURce:CORRection:OFFSet?

SOURce 72 fir & AR <8t 7, CORRection A1 OFFSet 73l & 55 2. H=Fxi 7. mATUES “7 JF
G, [FIRES SRR, <rel_ampl>FoRm] R BRISE; WS “?7 RonEl; @
4 :SOURce:CORRection:OFFSet 15 % <rel_ampl> 2 [8] I 2 # 43 I

fE— AN SHMa S, BEAES “,7 2RE NS, Fl:
:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>

FFSUieR
N PURR TS ANRE SCPI dr & N A, AR & kik, HEEH TR a2 2.
1. X#ES {}
KEEGHSHOE R, ATUAKE, WAL E — kel X,
2, &% |

BAMT RN SHEI, Kk SR LAEFEH—NS8. Fila:
:CALCulate:MARKer<n>:LINes:STATe OFF|ON|O|1 iz &, TWE#H 42 ZHN “OFF”, “ON”,
“0” ﬁ “1”0

3. HHESI[]
HHESHRINE (I RET) S AT WERAROCHET, 12T ENEE. Fln:
%} :SENSe:CORRection:IMPedance[ :INPut][:MAGNitude]?#ir 4>, &% T i PU 2% fir & H 250U /& —
i
:SENSe:CORRection:IMPedance?
:SENSe:CORRection:IMPedance:INPut?
:SENSe:CORRection:IMPedance:MAGNitude?
:SENSe:CORRection:IMPedance:INPut:MAGNitude?

4. =fAHES <>
AT GRS — A RE R B . 4.
PL:CALCulate:MARKer2:REFerence 3 [JJ¥ 3k i%:CALCulate:MARKer<n>:REFerence <integer>1ir

Z

SHIH

AFEMANBHI LTSRS ET L ALLT 6 R, AR, Sefly, R EalseM . BU.
ASCIT #55F

1. Ai/RE
ZHEUE S “OFF” (0) = “ON” (1),

2. X@7F
SRIUE PSR E -

3. BA
BrAR A U, SEAEAREEE A AT DBUE SR . R A E R B IOV NOE, &

1-4 VNA ZmFE it
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DA H B

4, FEHIH
BRAE A AU, SBEAT FUE 5 P FRE P SR GEH BRYRE FE N/ NEOS DUR BV 208D AT DUE
AT HUE

5. =HyH
SRR REBUEE MU, IF XS HE A RIELER .

6. ASCII &%
ZHHUE N ASCIT =/ HHE .

WSWE
FiA i 4t RNG AU, (RT LR ERA RS8N S s TR A A a, (UA fr & s o 07

HRE56E, .
:SOURce:CORRection:OFFSet? mJ45 5 f%: :SOUR:CORR:OFFS?:sour:corr:offs?

VNA Zmf2 /it 1-5






F2E MRS RIGOL

F2E HISRG

ARFZEKA 4 RSA RFIBE T VNA BRI & RSt

REFEAR:

:CALCulate i &1 R4t
:CALibration i1 41 £ %t
:CONFigure i 41 R4t
:DISPlay i &1 £ 4t
IEEE 488.2 /" H a4
:INITiate fn & F R4
:INSTrument iy 41 £ 4t
:MMEMory i 41 R4
:OUTPut &1 R4t
[:SENSel&n 4T £ 4%t
:SOURCce i1 &1 R4
:STATus 14 2%t
:SYSTem i & £4t
:TRACe fir & T R %t
‘TRIGger @14+ R4t

L JBK 2K JEE JER JEE JER JEE JER 2K JNE 2N JEE 2R SR 4

i B

1 ek, WRRIRUN], el ShREXS B I F R 236, KR A “N/A”  CRE515) , i
P& i D REARTT R B KA AN LRSI, R A “error”  (AF5E15)

2. AFHEL RSAS065N Syl st B iy & 5 2 K AN e

VNA Zmf2 /it 2-1



RIGOL F2E MYARS
:CALCulate % $F &%
meFNE:

¢ :CALCulate:MARKer:AOFF
:CALCulate:MARKer:CURRent:AOFF
:CALCulate:MARKer:TABLe:[STATe]
:CALCulate:MARKer<n>:CPSearch[:STATe]
:CALCulate:MARKer<n>:LINes:[STATe]
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum[:MAX]
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:LEFT
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:NEXT
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:RIGHt
:CALCulate:MARKer<n>:MINimum
:CALCulate:MARKer<n>:MODE
:CALCulate:MARKer<n>:REFerence
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:CENTer
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:RLEVel
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STARt
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STOP
:CALCulate:MARKer<n>:X
:CALCulate:MARKer<n>:Y
:CALCulate:TRACe:GDELay:APERture
:CALCulate:TRACe<n>:MATH:MEMorize

L 2K 2B R R JBE JER N JBE 2R JEE JER B R IR 2R R IR R 4

:CALCulate:MARKer:AOFF

S
:CALCulate:MARKer:AOFF

TheeHR
KAFAITIF R ehs.

:CALCulate:MARKer:CURRent:AOFF

SRR
:CALCulate:MARKer:CURRent:AOFF

ThRediR
SR | & FHTIFROEAR .

VNA ZmFE it
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RIGOL

:CALCulate:MARKer:TABLe:[STATe]

i
:CALCulate:MARKer:TABLe:[STATe] OFF|ON|0|1
:CALCulate:MARKer:TABLe:[STATe]?

ThReHhiR
TP EEC DR R
EWIARRIPRE

=

R KA Bz BRIME

— i /R OFF|ON|0|1 OFF|0

IR B4
i E 0 =2 1.

24
N A A O AR R
:CALCulate:MARKer:TABLe:STATe OFF &Y :CALCulate:MARKer:TABLe:STATe 0

N FE IR E 0.
:CALCulate:MARKer:TABLe:STATe?

:CALCulate:MARKer<n>:CPSearch[:STATe]

LIS (S
:CALCulate:MARKer<n>:CPSearch[:STATe] OFF|ON|0]|1
:CALCulate:MARKer<n>:CPSearch[:STATe]?

TheeHR
TP B AT LRI R IhRE, JFHDEARFRICIEAH -
ANESL IR EAL RIRE N EARE .

2¥H

AR RH 5 RIME

<n> e 112|3/4]5/6|7|8 —

— i /R OFF|ON|0]1 OFF|0

IR B

ERIRFA 0 8L 1,

2445

N AT RS R, YRR 1 ARid e E .
:CALCulate:MARKer1:CPSearch:STATe ON & :CALCulate:MARKer1:CPSearch:STATe 1

FHEH AR R 1.
:CALCulate:MARKer1:CPSearch:STATe?

VNA 4 RE Tt
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025 ARG

:CALCulate:MARKer<n>:LINes:[STATe]

LI /i e

:CALCulate:MARKer<n>:LINes:[STATe] OFF|ON|0|1
:CALCulate:MARKer<n>:LINes:[STATe]?

ThRedhiR

FTIF BRI 2 2 B 4R € AR Rk »
) 2 AL T DR E AR DR ORAS -

=

AR B bz} RIME

<n> et 1/2|3/4]5(6|78 —

— Ai /R OFF|ON|0[1 OFF|0
B EER

iR [A 0 8L 1,

245

T A 4 O P 2 BT IR LR T 1 FE S YeAR G ARk
:CALCulate:MARKer1:LINes:STATe OFF =% :CALCulate:MARKer1:LINes:STATe 0

NTH A IR [ 0.
:CALCulate:MARKer1:LINes:STATe?
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum[:MAX]

i
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum[:MAX]

L
7 AT LT R, SR SRR L.
2%
5 EXY T A
<n> 2 H 1]2]|3]4|5]6|7|8 —
i3
AR BRI, TRRS R A R L.
34

N H A PAT —IRIEEIE R, FFHERR 2 FRid.
:CALCulate:MARKer2:MAXimum:MAX
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:LEFT

e
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:LEFT

ThReHR
EAR T EA T T E AN, I B S Z B AL e, IR E e RRC.

2-4
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F2E MRS RIGOL
3
R Bl Yo. [ BINE
<n> S 1|2]3]4]5|6]7|8 —
Pt B3
MIERBEERT, BRSO O BA R IE(E .
Z&45
TR A PAT IR AR ER R, R 2 bRl
:CALCulate:MARKer2:MAXimum:LEFT
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:NEXT
i g
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:NEXT
TheEeHR
PRI I 4 E B B AT AR AR B N —NgAE, FER R ehrbrid.
¥
B FR eyt DA SINE
<n> O 1|2]3]4]5|6]7|8 —
Ti.H3
MTCTERBNEERS, BRI B R IIEE .
Z445)
FH B APAT T IR EE R, LR 2 FRid.
:CALCulate:MARKer2:MAXimum:NEXT
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:RIGHt
LR g oY
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:RIGHt
TheEeHiR
B YT LT YA E AN, JFES 2 EEHIEREE, AR E SRR,
¥
B R B3 DA BRIME
<n> it 1]2]3]4|5]6|7|8 —
8
MICVEIRBNEAERT, B WA R BLIEAE 7.
2445
FH B APAT IR A AR R, R 2 frid.
:CALCulate:MARKer2:MAXimum:RIGHt
VNA 4 fE T 2-5
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025 ARG

:CALCulate:MARKer<n>:MINimum

=
:CALCulate:MARKer<n>:MINimum

TiRettiik
B YATE L ER s NREE, TR SRR .
¥
LR RH DRz RIME
<n> RO 1]2]|3]4|5]6]7|8 —
Pi B
YRR BN, FREEHRRR “BA KIIEE .
245
TP 2 PAT — MR R, IR 2 FRid.
:CALCulate:MARKer2:MINimum
:CALCulate:MARKer<n>:MODE
& HER
:CALCulate:MARKer<n>:MODE POSition|DELTa|OFF
:CALCulate:MARKer<n>:MODE?
TiRetiiR
W AT T R e AR 28 4L,
B Y TR T R e AR 2R AL,
R XA B BRIME
<n> S 1]2]|3]4|5]6|7|8 —
— Ky POSition|DELTa|OFF OFF
L]
POSition: 7 #t .
DELTa: #1H.
OFF: XA,
A EY -5

P ifyik [a] POS. DELT 5§ OFF.

24
A BE AR 1 RBIN 2 .
:CALCulate:MARKer1:MODE DELTa

N A # R [E] DELT .
:CALCulate:MARKer1:MODE?

2-6
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:CALCulate:MARKer<n>:REFerence

R

:CALCulate:MARKer<n>:REFerence <integer>
:CALCulate:MARKer<n>:REFerence?

ThReHhiR

BE AL L RIS 5 AR -
EWHATEL LARE RIS ks

=

ZFR R JE BRIAE
<n> B 112|3]4]5]6|7|8 —
<integer> gt 1%8 HHDEFRH T —Juhr
B
BRI LLRE — N B E A S H R
HHTCER R A, bR BN BRI 25 b e

EROPIRNINE b A NP 2 =

R EI#E

A i) DU 2R B S % e hr .

24

T AR E AR 1 ISHE A 3.
:CALCulate:MARKer1:REFerence 3

TR 3.
:CALCulate:MARKer1:REFerence?
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:CENTer

LS /i 5=
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:CENTer

TheeHR
K AT IE 2 i 58 AR IR A B B OB A LB

Z

AR XA ¥t ] ME
<n> B 12|31415617|8 —
P

DTF W32k & bR A REREAT I B

24
N A28 e bR 1 BR8N ATRE A AR
:CALCulate:MARKer1:SET:CENTer

VNA Zmf2 /it 2-7
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:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:RLEVel

& HER
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:RLEVel
BPi): 2 pa
48 E AR AL B R B B N AT I S5 A .
ZH
AR RH v BRIAEL
<n> BN 1|2|3]4]5|6]7]8 —
Pt B3
A% k£ LB M CRRARAR T I, ANREREAT R
24
N A A AR 1AL RIE AR W BN ST A T S
:CALCulate:MARKer1:SET:RLEVel
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STARt
i
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STARt
Irrediik
H T I 2R 58 SR I AT AR 5L B OIS A ) AR AR A2
LR RH Rz RIME
<n> B 112]3]4|5|6|7|8 —
B
DTF I 380 24 & G hR AN et AT LB E
245
T A AR 1AL B B IS R R AR AR
:CALCulate:MARKer1:SET:STARt
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STOP
i
:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STOP
TigeshiR
H 2T I 248 E SR I AR B B A IR 26 1B
¥
Z R RE J& BRIAME
<n> e 1|2|3]|4|5|6]7|8 —
2-8 VNA ZmFE it
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LB
DTF I 2L & bR A REREA T LB .

245
N A AREAR 1AL IR B B I R 2B
:CALCulate:MARKer1:SET:STOP

:CALCulate:MARKer<n>:X

R

:CALCulate:MARKer<n>:X <param>
:CALCulate:MARKer<n>:X?

ThReHhiR

BE AT A ehe s X HHRE -
A TR AR AR m X A

=

Z K RAH BieAE]

<n> O 112]3]4|5|6|7[8

<param> et W, “yi”

i
XFT S11 i, S21 W5 A1 DTF Il i ARUskal 48 7 11, X SERAE Ay

JtnRA T AL

H 0 £ Fmax Hz

Z1H -Fmax & Fmax Hz

Xf T+ DTF & il 28 87 11 X il

JetnRA bz b

R 0 EZ MR Ko R

ZlH AN S R Ko R

R EI#E R

PLBFETHEOE 2GR DS bR A X il 2 A .
245

T A A B AR s AR X FlFIME S 150 MHZ.
:CALCulate:MARKer1:X 150000000

R E ) Bl 1,.500000000e+08.
:CALCulate:MARKer1:X?

:CALCulate:MARKer<n>:Y

&R
:CALCulate:MARKer<n>:Y?

ThegHR
A AT AR bR S AE Y RlI(E

VNA % e Mt
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28
AR KA Jiu. BRIME
<n> B 1|2]3]4/5/6|7|8 —
IR B

A L7 A5 H T 3R R E AR sUAE Y Rl {E

245
N AR A 0.11,-11.15,
:CALCulate:MARKer1:Y?

:CALCulate:TRACe:GDELay:APERture

R
:CALCulate: TRACe:GDELay:APERture <integer>
:CALCulate:TRACe:GDELay:APERture?

ThReEA
WEBNIER D2
BRI IER D42

¥
ZHR KA Y. RIME
integer B 15 (FHHH/10 10
IR E g
i) AR 0% SOk IR 1) AR5 K.
245

T A A BRI ZE ) AP KON 15,
:CALCulate: TRACe:GDELay:APERture 15

R AR [Fl 1.500000000e+01 .
:CALCulate:TRACe:GDELay:APERture?

:CALCulate:TRACe<n>:MATH:MEMorize

S

:CALCulate:TRACe<n>:MATH:MEMorize

ThReHR

P A3 A IR A I R AT BN AT

B
GR B3l DA SINME
<n> B 112134 —

24

TP RAFTEL 1 1 E23E 2 N AE
:CALCulate:TRACe1:MATH:MEMorize

2-10 VNA %2 T it
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:CALibration &+ &%t

e FHIR:
¢ :CAlibration:CKIT:CO

:CALibration:CKIT:C1
:CALibration:CKIT:C2
:CALibration:CKIT:C3
:CALibration:CKIT:LO
:CALibration:CKIT:L1
:CALibration:CKIT:L2
:CALibration:CKIT:L3
:CALibration:CKIT:LABel
:CALibration:CKIT:LENGth
:CALibration:CKIT:LOSS
:CALibration:CKIT: TYPE
:CALibration:CKIT:Z0
:CALibration:CLEAr
:CALibration:DTF:ABORt
:CALibration:DTF:LOAD
:CALibration:DTF:OPEN
:CALibration:DTF:SAVE
:CALibration:DTF:SHORt
:CALibration:S11:ABORt
:CALibration:S11:LOAD
:CALibration:S11:0PEN
:CALibration:S11:SAVE
:CALibration:S11:SHORt
:CALibration:S21:ABORt
:CALibration:S21:SAVE
:CALibration:S21:THROugh

L 2R B 2R JEE JBE 2R N 2R 2R 2BE IR R IR 2R JER R SR 2R 2R R R 2R 2R B SR 2

:CALibration:CKIT:CO

&R
:CALibration:CKIT:CO <CO0-value>
:CALibration:CKIT:C0?

ThReHhIR
BEEIT AR HEEIN CO {H.
AT AR HEE CO {E .

VNA Zmf2 /it 2-11
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2H

R RH REA::

RWE

<C0-value> U SuSit] -100 GF % 100 GF

0.00 fF

B
iR (A A 2 FF

pACIY S

N DAREA T EOY UR [T B AR AECE ) CO fH
24

T T ) iy 4 BB T B AR AR 1 CO H5-2.71202 fF.
:CALibration:CKIT:C0 -2.71202

T TH B IR B ES AR vEE BT CO {5 4-2.712020000e+00.
:CALibration:CKIT:C0?

:CALibration:CKIT:C1

LR e
:CALibration:CKIT:C1 <C1-value>
:CALibration:CKIT:C1?

ThReiR

BCEIT B R AECTH) C1H .
AT B R AECT ) CLH .

=

R KA Rz

MRINE

<Cl-value> | &EZzszry -100 GF/GHz # 100 GF/GHz

0.00 fF/GHz

A

iR [A11H f B4 2 fF/GHZ.

IR [E] 4% K

A1) DURF A E0r 2GR B B bR i ) C1{E .

245

N i A BT bR R ) CL BN 2.47817088 fF/GHz.
:CALibration:CKIT:C1 2.47817088

TN THT ) A )R 8] AR YA ) CL {E N 2.478170880e+00.
:CALibration:CKIT:C1?

:CALibration:CKIT:C2

e
:CALibration:CKIT:C2 <C2-value>
:CALibration:CKIT:C2?

ThReHhR
BEEIT AR HEE) C2 {H .

2-12
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AW ITEARAELE ) C2 {H

ZH

B KA REAE]

RINE

<C2-value> | E&E9AY -100 GF/GHz2 % 100 GF/GHz2

0.00 fF/GHz?

i

iR [ (B ) A7 A FF/GHZ2 o

iR B

LR AT HOY SR [T B AR AE LR C2 fH

24

T ) 4 0 BT R bR 1 C2 1#159-0.1973063668 fF/GHz2.
:CALibration:CKIT:C2 -0.1973063668

T T A A IR B R R AR ) C2 (B R-1.973063668e-01
:CALibration:CKIT:C2?

:CALibration:CKIT:C3

=
:CALibration:CKIT:C3 <C3-value>
:CALibration:CKIT:C3?

TheeHd
BCEIT B AELT ) C3 {H .
AT B R AECT ) C3 {H .

2%

E2Y i RH 5

MRNE

<C3-value> pUR SRS -100 GF/GHz3 & 100 GF/GHZ3

0.00 fF/GHz3

Tt

iR [El A [ B Ay f& FR/GHZ .

R EI#E R

) AR HOE 20K (8] 7 8 A 4 7 C3 R

245

T o A v BT AR AR 1Y) C3 (B 8-0.02094 fF/GHZ3.
:CALibration:CKIT:C3 -0.02094

NTH B IR B S AR vEAE RS C3 {8 4-2.094000000e-02.
:CALibration:CKIT:C3?

:CALibration:CKIT:LO

&R
:CALibration:CKIT:LO <LO-value>
:CALibration:CKIT:LO?

VNA 4 RE Tt
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TheeHR
s B A AR AECT Y LO fH
AR ARAECT ) LO fH

=

B RH REAE]

MINE

<LO0-value> U SuN it -100 GH # 100 GH

0.00 pH

YA
iR [BME ) B4 2 pH.

pACIY S

A AR O 3R (B FE AR AR 1 LO i

24

T )y 4 BB B AR AE A 1 LO {f04-18.16506839 pH.
:CALibration:CKIT:LO -18.16506839

T TH R IR R S AR vEAF #T LO 2-1.816506839e+01 .
:CALibration:CKIT:L0?

:CALibration:CKIT:L1

LR e
:CALibration:CKIT:L1 <L1-value>
:CALibration:CKIT:L1?

TheeHR
WCE B R AT L fE.
A B R AT L1 B

2%

ZR R 5

AMRNE

<L1-value> USRS Wit -100 GH/GHz # 100 GH/GHz

0.00 pH/GHz

L]

IR [A1ME ¥ 57 2 pH/GHzZ.

IR g

i) AR5 O 2R [ 2% AR AR (1 L1 AH .

2449

N A A T B R AR HEE IR L1 B 28.77678 pH/GHz.
:CALibration:CKIT:L1 28.77678

TN TH AR IR [ B AR A1) L1 {E N 2.877678000e+01.
:CALibration:CKIT:L1?
:CALibration:CKIT:L2

T HR
:CALibration:CKIT:L2 <L2-value>
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:CALibration:CKIT:L2?
ThREHR

B bR AR L2 E .
P ) B PR AT 1 L2 1H

ZH

R RH REA::

RWE

<L2-value> s -100 GH/GHz2 & 100 GH/GHz2

0.00 pH/GHZ2

L

AR [ B ) AL pH/GHZ? o

iR [E 4K

i DURE O] 2R [ B AR A1 ) L2 18

24

T T )y 4 B L bR AE 1 L2 L 9-8.6055475 pH/GHZ?.
:CALibration:CKIT:L2 -8.6055475

IS TP A 3R [ R R AR AELE G L2 18 9-8.605547500e+00.
:CALibration:CKIT:L2?

:CALibration:CKIT:L3

A
:CALibration:CKIT:L3 <L3-value>
:CALibration:CKIT:L3?

TheeHR
BEE MRS ARAELF A L3 M
AR AECT ) L3 fH .

2¥H

HR XRE BEA: ]

SNE

<L3-value> sy -100 GH/GHz? & 100 GH/GHZ3

0.00 pH/GHZ3

PiE

IR [RIA BT 2 pH/GHZ 6

1R B

B AR} 01 2R (9] B bR AR 1 L3 fA -

2445

NI A A T B R AR HELEIR L3 A 0.6595 pH/GHZ.
:CALibration:CKIT:L3 0.6595

TN T A A T IR [ A R AR AEE R L3 B 6.595000000e-01.
:CALibration:CKIT:L3?

VNA 4 RE Tt
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:CALibration:CKIT:LABel

=
:CALibration:CKIT:LABel CK106A|CK106E|CUSTom
:CALibration:CKIT:LABel?

ThReshiR
ERAEEN .
AR HE AT

¥

ZR KA Bz

RWE

— KT CK106A|CK106E|CUSTom

CK106A

iR [E 4K

BNR ELEF RS

24

T ) iy A R HEE AT CK106E.
:CALibration:CKIT:LABel CK106E

I A R [ B R R HE B A9 CK106E
:CALibration:CKIT:LABel?

:CALibration:CKIT:LENGth

i
:CALibration:CKIT:LENGth <length>
:CALibration:CKIT:LENGth?

ThReHiR

BEE L ATARAELF I RS L
B T ARAELF A RS L

=z

B RE b2

ARNE

<length> SRS 0.00 m % 100 Gm

0.00 m

YA
GIHEE T AT . RLBR AR B ELE AR, A RE BB WAL K

IR B4
2 LR AT R R PR AL -

245
T TH A A B AR A R AZ 1 Y 0.002 m.
:CALibration:CKIT:LENGth 0.002

NI A 3R R AR E £ () (A 1 2.000000000e-03 -
:CALibration:CKIT:LENGth?
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:CALibration:CKIT:LOSS

i g
:CALibration:CKIT:LOSS <LOSS>
:CALibration:CKIT:LOSS?

ThReHhiR
e E ELE A
B BB AR

ZH

ZR RH Bz

RE

<LOSS> L 0.00 dB % 100G dB

0.00 dB

IR B4

i) DARFE T O 2R (3] B8 AR 46 AN 5FE
245

T A T B LB A iR RS 2 dB.
:CALibration:CKIT:LOSS 2

N T A 3R [ ELE A 98 A 4538 9 2.000000000e+00-
:CALibration:CKIT:LOSS?

:CALibration:CKIT:TYPE

L gio:N
:CALibration:CKIT:TYPE OPEN|SHORt|LOAD|THROugh
:CALibration:CKIT: TYPE?

ThRgtid
HEPEFREIF A
A PRAELFIRT

Z

B KA b2

SNE

— BN OPEN|SHORt|LOAD|THROugh

OPEN

PiE

OPEN: JFigtf.
SHORt: JHiktE.
LOAD: DLH:fH:.
THROugh: EiEf.

B EE R
iR [ bRE(FF 25 OPEN. SHOR. LOAD =k THRU.

244
N i e R AR AR R AU LB
:CALibration:CKIT:TYPE THROugh

A )R [B] THRU.
:CALibration:CKIT:TYPE?

VNA 4 RE Tt
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:CALibration:CKIT:Z0

& HER
:CALibration:CKIT:Z0 <integer>
:CALibration:CKIT:Z0

ThResR
W EVCECHRAELT 1) RE
A WVCECFRAELT 1) R AE
ZH
ZFR KA Y& RIME
<integer> B -100 GQ % 100 GQ 50 Q
AL -5

A ABHA TR 20k B UL ECARHELE ) R AR
241

R BB VG EC AR HEPE A EE R 9 60 Q.
:CALibration:CKIT:Z0 60

I T A TR (R DT RO AR 7R AR i R D 6.000000000e+01.
:CALibration:CKIT:Z0?

:CALibration:CLEAr

AR
:CALibration:CLEAr

TheeHR
TR R A7 IR 2R KL

:CALibration:DTF:ABORt

S
:CALibration:DTF:ABORt

TiReA
Hrik DTF RHEN & .

:CALibration:DTF:LOAD

SRR
:CALibration:DTF:LOAD

ThegHR
AT DTF G F IR HE D &
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:CALibration:DTF:OPEN

i g
:CALibration:DTF:OPEN

TheeHd
AT DTF IR A HED £

:CALibration:DTF:SAVE

i g
:CALibration:DTF:SAVE

TheetiR
1347 DTF BN & R 5.

:CALibration:DTF:SHORt

=
:CALibration:DTF:SHORt

DRtk
AT DTF J s R

:CALibration:S11:ABORt

=
:CALibration:S11:ABORt

DRtk
ok S11RSHEN & .

:CALibration:S11:LOAD

LS g SN
:CALibration:S11:LOAD

ThRetiR
AT S11 G RN &

:CALibration:S11:0PEN

[ g SN
:CALibration:S11:0PEN

Thesithid
PAT S11 FF B A v &

VNA 4 RE Tt
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:CALibration:S11:SAVE

=
:CALibration:S11:SAVE

ThRetiiR
TRAF S11RSHENI & R4

:CALibration:S11:SHORt

=
:CALibration:S11:SHORt

Thred
AT S11 JE AT RN &

:CALibration:S21:ABORt

L g SN
:CALibration:S521:ABORt

gk
ik S21 Bk & .

:CALibration:S21:SAVE

AR
:CALibration:S21:SAVE

TheeHR
TRAF S21 KXHENI B R4

:CALibration:S21:THROugh

AR
:CALibration:S21: THROugh

8] s 3%
PAT S21 ELHEAF R HEN £
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:CONFigure & F &%

e FHIR:
€ :CONFigure

¢ :CONFigure?

:CONFigure
:CONFigure?
i

:CONFigure S11|S21|DTF
:CONFigure?

TheeHR
BCE TR E T RE .
) T AR DD RE .

2

Z K RAH REA:E]

SNE

— ekt T S11|S21|DTF

R B
#ifliR[E S11. S21 =% DTF.

VNA 4 RE Tt
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:DISPlay 6 4$F &4t

meFNE:
:DISPlay:TRACe<n>:FORMat

:DISPlay:TRACe<n>:SOURce
:DISPlay:TRACe<n>:Y[:SCALe]:AUTO
:DISPlay:TRACe<n>:Y[:SCALe]:PDIVision
:DISPlay: TRACe<n>:Y[:SCALe]:RLEVel
:DISPlay:TRACe:Y[:SCALe]:AUTO:ALL
:DISPlay:WINDow:FORMat
:DISPlay:WINDow:SELect
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel

L 2K IR 2R 2R JBE JER 2R JBR 4

:DISPlay:TRACe<n>:FORMat
R

:DISPlay: TRACe<n>:FORMat <para>
:DISPlay: TRACe<n>:FORMat?

TheeHR
W 5 2 I R 5
A5 2 L R 3.

ZH
R RH JE BRAE
o S11/S21: 1|2|3]4
ST 460 771 —_
<n> I%H&;l: DTF: 1|2
<para> | KiEF 2% “HH” —
Vi B
W EEK B8 i
Si1 MLOGarithmic|PHASe|GDELay|SLINear|SLOGarithmic|SCOMplex|SMITh
| SADMittance |PLINear|PLOGarithmic|POLar|MLINear|SWR|REAL|
IMAGinary|UPHase|PPHase
S21 MLOGarithmic|PHASe|GDELay|MLINear|UPHase|PPHase
DTF TRACE1: TLOG|TLINear
TRACE2: MLINear|SWR|RLOSs
pAEI -5

S11 &Ry, #ifR[El MLOG. PHAS. GDEL. SLIN. SLOG. SCOM. SMITh. SADM. PLIN. PLOG.
POL. MLIN. SWR. REAL. IMAG. UPH &% PPH.

S21 &R, Ak MLOG. PHAS. GDEL. MLIN. UPH ¢ PPH.

DTF M, #7841 & ifiR 5] TLOG 8¢ TLIN, 7FZE 2 #¥iffik 1] MLIN. SWR &} RLOS.

2-22 VNA %2 T it
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24
NI A4 BE DTF R, 24 1 1 Rori A0y TLOG.
:DISPlay:TRACe1:FORMat TLOG

N R A TLOG.
:DISPlay: TRACel:FORMat?

:DISPlay:TRACe<n>:SOURce

MR
:DISPlay: TRACe<n>:SOURce DATA|MEMory|BOTH|OFF
:DISPlay: TRACe<n>:SOURce?

Theetiik

VB TR AR I H R U

A5 i AR I B U
By RE i RIME
<n> Yt 112|3|4 —
— KT DATA|MEMory|BOTH|OFF DATA

IR [E &

)R [ i e R Ze ¥ B35 YR : DATA. MEMory. BOTH. OFF.

24
N A B E L 1 REE TRy DATA.
:DISPlay: TRACe1:SOURce DATA

N A R [B] DATA.
:DISPlay:TRACel:SOURce?

:DISPlay:TRACe<n>:Y[:SCALe]:AUTO

LIS (i
:DISPlay:TRACe<n>:Y[:SCALe]:AUTO

ThaeHd
HAIE Y S HEMLE .

:DISPlay:TRACe<n>:Y[:SCALe]:PDIVision

LS /i 5=
:DISPlay: TRACe<n>:Y[:SCALe]:PDIVision <rel>
:DISPlay: TRACe<n>:Y[:SCALe]:PDIVision?

ThReHhIR
WEELRMZIEE, Y HhaER 21 BN
A Fi5 2 LR 2

VNA 4 fE T 2-23
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23
2R KA Ju. BRAE
<n> et 1]2|3]4 —
<rel> RSt 2% “Pig” S YL
x|
AR A% S, Y FhZ) B I BRAE ATVE A A
LR T RINME BUE T FE L:N v
B 10 100f % 100G dB
LRIENE R 100 la % 100G o
AL 90 la & 100G °
FERT IE 10 la & 100G ns
S 200 la & 100G T
KB 200 la & 100G T
T 1 la % 100G I
SRR 1 0.03 % 20 ¥
AL FR 1 0.03 % 20 ¥
il LA 90 la & 100G °
IEMAE 90 la & 100G
5] 3% $1#E(DTF) 10 100f % 100G dB
X+ &0iE B (DTF) 10 100f % 100G dB
LR 18 B (DTF) 0.1 la & 100G o
IR Bl
i) AR A HOF 20K 01528 2R 7E 8 8 a2 R I %15
2545
N THI Ay A 1 B IR 2R A% 2O B E G tracel OZIEE(EA 2.5 dB.
:DISPlay: TRACe1:Y:SCALe:PDIVision 2.5
T #I3R 5] 2.500000000e400.
:DISPlay:TRACe1:Y:SCALe:PDIVision?
:DISPlay:TRACe<n>:Y[:SCALe]:RLEVel
TR
:DISPlay: TRACe<n>:Y[:SCALe]:RLEVel <real>
:DISPlay: TRACe<n>:Y[:SCALe]:RLEVel?
ThREHEIR
W B ATk IR ) B 51
i) ATk I 2R (1) 22511
%
B B3l o BRIME
<n> SO 112|3|4 —
<real> LS| 2% “Pig” S “Piig”
TiE

AFE LA, SHEAEAR.
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LA RIME BE E =X VA
TR 0 -500G % 500G dB
LR 0 -500G % 500G T

AL 0 -500G % 500G BE )
BERTIE 0 -500G % 500G ns

L 0 -500G % 500G I

g 0 -500G % 500G bR

TR 1.0 -500G % 500G T

¥ RN 0 -500G % 500G D
1EARAL 180 -500G % 500G FE )
B HFE(DTF) | 0 -500G % 500G dB
SHERE(DTF) | -100 -500G % 500G dB
RHEIEEE(DTF) |0 -500G % 500G I

LR AL “ LW A ARARER T B, ARERESHE.

IR A%
A PR AT BOE 2UIR (8] ik iR 2 1) 2 541
2445

N A A BB 2L Tracel B H%51H N 1.5,
:DISPlay:TRACe1:Y:SCALe:RLEVel 1.5

T I A A )R [ 1.500000000e+00.
:DISPlay:TRACel:Y:SCALe:RLEVel?

:DISPlay:TRACe<n>:Y[:SCALe]:RPOSition

MR
:DISPlay: TRACe<n>:Y[:SCALe]:RPQOSition <real>
:DISPlay: TRACe<n>:Y[:SCALe]:RPOSition?

TheeHR
BEEPIEL LN S H LA E .
EHPTRIL L NS H LA E.

S5
B KA DA SIME
<n> B RO 112|3]4 —
<real> HAY 0% 10 085 (=% “HH” )
8
1. AEZEZHE RS HA B MEATF .

® AR NRIENEE . TRk, APEIEE(DTF). XEUEEE (DTN, BRASHELE A 0.

® AR AR BOIREE . AL, BERTAE . SEES. REAS. §RAIGL. IEARAL. BIPEAFE(DTR)RS, BRA
ZEMENS.

2. EMEADY LT M CRRAART i, ARERESHAE.
18 A% 5

Aif) AREHOY IR [m] ik i 2k i) 2 A B

24

VNA % e Mt
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TR ERL 1 S ELER 3.
:DISPlay: TRACe1:Y:SCALe:RPOSition 3

SRR 3.
:DISPlay: TRACe1:Y:SCALe:RPOSition?

:DISPlay:TRACe:Y[:SCALe]:AUTO:ALL

Lisg N
:DISPlay:TRACe:Y[:SCALe]:AUTO:ALL

ThRetiiR
H B 8 T R L Y B2 (A2 FE R .

:DISPlay:WINDow:FORMat

R
:DISPlay:WINDow:FORMat SINGle|LRWindow|UDWindow|LRDWindow|UDRWindow|QUAD
:DISPlay:WINDow:FORMat?

ThReHiR
WEIBL M E A& .
UL ) & A & o
B RA JuFH BRIAE
S11: QUAD
— *4#7 | SINGle|LRWindow|UDWindow|LRDWindow|UDRWindow|QUAD | S21/DTF:
UDWindow
L

e Sl ENEBAERANNE D, %04 RIIEET A,
o S21 MEREINER ETHE, & HOAhRIIEEaTH .
® DTFNERE/RETMHE, &AM RIIGESEH .

SINGle: H.E [,
LRWindow: 7245 % & .
UDWindow: FFM%E .
LRDWindow: A4HF =%,
UDRWindow: L FA=%.
QUAD: 9% I,

R E
7 )32 (7] SING., LRW. UDW. LRDW. UDRW. QUAD.

24
TR A B 2 AT U 2 B A7 )R QUAD.
:DISPlay:WINDow:FORMat QUAD

AR [E] QUAD.
:DISPlay:WINDow:FORMat?

2-26 VNA %2 T it



25 RS

RIGOL

:DISPlay:WINDow:SELect

i
:DISPlay:WINDow:SELect <n>
:DISPlay:WINDow:SELect?

ThReHhiR
RS Ut AT NN
EE PRI A

=

R KA B2 BRIME

<n> 2R 112|3]4 —

pAEI) S

251 DL HOY AR Bl v () 4 7 11
245

T T I PRI 3
:DISPlay:WINDow:SELect 3

N R R E 3.
:DISPlay:WINDow:SELect?

:DISPlay:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel

MR
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel < RLEVel >
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel?

ThRetiR

BWESHEHT,
HHSHE BT,

Z

ZR KA biEA 2] NE

< RLEVel > pus et -170 dBm % 30 dBm -10 dBm

i
o I HPAUAE S21 MBI AL E .
® S11JEF DTFIER, %N 0dBm, HAREE K.

IR A%
i) AR AT OB R R 2 5 1T

244
N A2 E 2 H Y 15 dBm.
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:SCALe:RLEVel15

N E R [H] 1.500000000e+01 .
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:SCALe:RLEVel?

VNA 4 RE Tt
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IEEE 488.2 N HA®4%

IEEE 488.2 A n 4 FZ M THAFE MRS F A8 . RET BN HIESH “ STATUS i T R4 7.

WRFIR:
¢ *CS

*ESE
*ESR?
*IDN?
*0OPC
*RCL
*RST
*SAV
*SRE
*STB?
*TRG
*TST?
*WAIL

L K ZBE B R R 2R 2R B JER JER N 2

*CLS

Lisg N
*CLS

TheeHR
K I FAT A A7 A AUR & 7 1 A A7 A B TS %

*ESE
R

*ESE <value>
*ESE?

TheeHR
BEEAREF IR S A AR A REAE -
AWARHEF RS A AR AL REAE -

%
ZFR Evitl Jo BOME
<value> S 22 “YiBg” 0
i BH

PRUEFAIPIRS ARG 2 AL 4. 60 7 REE AL, ATRLIREBEMEANTEARSE, 01 M6 6 REEM, 4
M0, KHitb<value>HIHUEE Yy 00000000 -+t 00 A1 11111111 (k] 255) Z W67 1 A7 6
9 O F) ki HO0H L ) 3 2
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R [E] 4% 5K
IR B — AR, RS T AT ITA CWEMNIBUEZ A B, A 4 (HEkh 160 Fif
7 (HkfDN 128) #ifERE, WHRIE] 144,

245
N 2 B EARHEF RS T AR AR AF A EDY 16,
*ESE 16

N E IR A 16,
*ESE?

*ESR?

A
*ESR?

ThRgtiiR
B FHEERAREF RS T AR R F A

YA
PRUESARIRS T AE BRI 1AL 6 RAEA, 4R2AL08 0. Ak, # i[5 00000000 (- itfi 0) A1
11111111 (k) 255) Z (a4 1 AL 6 J9 O f — 3 i) Bons 2 ) -2 it e

R EH
IR E AR, ZREE T AR TR QR EMRBUE A Fla, MR 4 (HBEHDY 16) Az
7 (it y 128) Hefting, MRE 144.

241
THA R 24 (f 3 ffr 4 CRE) .
*ESR?

*IDN?

LS g SN
*IDN?

TheeHR
A ID FERFH

IR [

A LA T 2R S I ID R A

Rigol Technologies, <model>,<serial number>,XX.XX.XX
<model>: XTS5

<serial number>: X175

XX XX XXz A28 R 3P i A

24
I A 3 1] Rigol Technologies,RSA5065N,RSA5F222900001,00.03.00.
*IDN?

VNA Zmf2 /it 2-29
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*OPC

LIS g Ea0
*OPC
*OPC?

ThRedhiR

£ T B AR e U R R fE B AR W A7 3 0042 0 & 1.
B AT RAE R e

IR B4

RTERAE SRR A 1, SR E 0.

*RCL

R

*RCL <integer>

ThRetiR
TN I 75 1745 o

=

ZFK RE REA:E]

SNE

<integer> B 1% 16

24

N AR A A L
*RCL 1

*RST

Lilsg 5N
*RST

ThReHiR
R BN BRVCIRES
*SAV

R
*SAV <integer>

ThRediR
TRAF AT AL IR S B P IE 25 7745 -

2%

L RE Bz

RINE

<integer> g 1% 16

4
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N IR L AT IR S B A A A 1o
*SAV 1

*SRE
fir A K

*SRE <value>
*SRE?

ThRgtiiR

BEEIRE T A Ar A i il e
EWPIRE T A A7 A 1 BEAE -

=

K it Yo RIAME
<value> S 2 “Yiig” 0

i BA
IR T FAERINL 0 AL 1 ARAEFT, IHEMAN 0, [Hit<value> i HUE VS v 00000000 (3] 0) A
11111111 (534 255) Z [A67 0 A7 1 A O F) 33k i 6ot S g 33 1 2

R EH
IR AR, ZREEE T AR TR QR ERBUEZ A, Fla, MR 4 (HBEHDY 16) Az
7 (il 128) wfiing, Nk F 144,

24
I i 4 B BRAS T 1T 4 A7 SR I RE R A7 43 () 16.
*SRE 16

T E MR 16,
*SRE?

*STB?

A
*STB?

ThRgtiR
WIS T A AF A A

YA
WAL 0 AL 1 RAEH], #2400y 0. [Kt, #rifgiz[a] 00000000 (+#tdl 00 #111111111
(ki 255) ZIEAL O ARL 1 J9 O Fr 32k i) Hioxk W i+ i3k i 4

R E
AR A — N EEEL, AZEBEE T AT T CREABUE M. Bilin, R 4 HEEHDY 16) Mifiz
7 Rty 128) #ifdne, MIR[E 144,

4
NiF AR E 24 (67 3 M6 4 CRED .
*STB?

VNA Zmf2 /it 2-31
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*TRG

Lisg N
*TRG

Thred
S B R — A A

*TST?

LS g Eae
*TST?

ThRedhiR
AR 58 B E AR AR

YA
AR (A 0 Fom B, R [E] 1R BRI
*WAI

LiSg
*WAL

ThReiR

SRR SE B
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:INITiate S F &S

e FHIR:
¢ :INITiate:CONTinuous

€ :INITiate:IMMediate

:INITiate:CONTinuous

=R
:INITiate:CONTinuous OFF|ON|0]|1
:INITiate:CONTinuous?

ThReHhiR
BEE RO IR MBS
e T TENESE i

2

R KA HE

MRIME

— i /8 OFF|ON|0|1

ON|1

Pi B
ON|1: HEL:FH.
OFF|0: Sk

R EIRER

kA 0 8L 1,

24

IR R S A=k S WA puS s Eii
:INITiate:CONTinuous ON & :INITiate:CONTinuous 1

NS HIRE 1.
:INITiate:CONTinuous?

:INITiate:IMMediate

LS g SN
:INITiate:IMMediate

ThaeH#d
FEARMEIRE T, Fiatl— a4,
FEEARE T, Al — il & .

VNA 4 RE Tt
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RIGOL
:INSTrument $<$F &%
A AFIE:

€ :INSTrument:NSELect
¢ :INSTrument[:SELect]

:INSTrument:NSELect
:INSTrument[:SELect]

& HER

:INSTrument:NSELect 1|2|3]4|5
:INSTrument[:SELect] SA|RTSA|VSA|EMI|VNA
:INSTrument:NSELect?
:INSTrument[:SELect]?

ThReHR

IEPRAAS 1) TR

BB TAERE A

¥
LR Eayit Ji5 RIME
— ) 1]2|3]4|5 1
— S SA|RTSA|VSA|EMI|VNA SA

iEA

RS 11213145 4 B 55 SA|RTSA|VSA|EMI|VNA.

PATUIHAEE TAEB ) a2 )5, UG BT Ry 8 s BUAERS 8 s J5 FihAT T — B #AE.

2445
A B S TAER N VNA.
:INSTrument:NSELect 5 & :INSTrument:SELect VNA

NTH AR [E] 5 3 VNA.
:INSTrument:NSELect? % :INSTrument:SELect?
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:MMEMory & <$F &S

W FE:
¢ MMEMory:DELete

:MMEMory:LOAD:STATe
:MMEMory:LOAD:TRACe
:MMEMory:STORe:SCReen
:MMEMory:STORe:STATe
:MMEMory:STORe:TRACe

L 2K IR R JER 2

:MMEMory:DELete

wR
:MMEMory:DELete <file_name>

ThRgtiiR
M A 5 SCAF A4 B S0

2

G RH Ji5 RIME
<file_name> | ASCII F£FH — __

iEA

<file_name> 75 & B2 A1 S 44 o

TR TR S AL, 2R R

2445

R Ay A MR /vna/state SCE e b statel.sta SCf
:MMEMory:DELete /vna/state/statel.sta

:MMEMory:LOAD:STATe

R
:MMEMory:LOAD:STATe <filename>

ThRetiR
SAIRE IR Csta)d o

Z

B KA Vi ARINE

<filename> ASCII = 7%F I —

BB
UN AR E I SCEANATAE, 2RI

244
NTH Ay A ¥ statel.sta R SCH TR P
:MMEMory:LOAD:STATe statel.sta

VNA % e Mt
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:MMEMory:LOAD:TRACe

i
:MMEMory:LOAD:TRACe <label>,<filename>

Thred
SPNFRAE (A ATIR S H e S Ctrs) .

=

B | REA:E] HIME

<label> Kty TRACE1|TRACE2| TRACE3| TRACE4 —
<filename> | ASCII 7445 —

B
UIRHRE SCIEANAEAE, BRI R
241

ST 4 H ST tracestate2.trs PR ZABULES, IR L T A BLLL 2.
:MMEMory:LOAD:TRACe TRACE2,tracestate2.trs

:MMEMory:STORe:SCReen

LLSg i
:MMEMory:STORe:SCReen <filename>

ThReHR
LAtk ESCHE# (ipg/.png/.bmp) {RA7 24T HE IR EER N 4E (/"vna"/screen) .

=

LR Byt Ji5 B RIME
<file_name> | ASCII 74 H _ _

B

UnARFRE SO OAFAE, WK H &

HIXM R I R4 (Jpg/.png/.bmp)  SEFTARYE AN ) J5 8844 LAAS RIS sCOR A7 24 i B 2 R
AT JEABINE S84, WIERIA B2 fi e i o OR A7 24 B R 1R 5

245
NI T 4 LA 44 screen.jpg ORAT 24 1T B 4E EIR 2 /vna/screen ST .
:MMEMory:STORe:SCReen screen.jpg

:MMEMory:STORe:STATe

AR
:MMEMory:STORe:STATe <file_name>

TheeHR
PR Csta) fRAFSHTR GRS EB0A 12 (/"vna"/state)
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¥
FR i} o BRIME
<file_name> | ASCII T4 — ——
L]
R S O AR, WK &
24
I A LR 44 state.sta DRAF T XSRS %2 /vna/state SCAFR
:MMEMory:STORe:STATe state
:MMEMory:STORe:TRACe
=R
:MMEMory:STORe:TRACe <label>,<filename>
ThRetiik
PR E X4 Ctrs) fRAFFR B R AR R BN ES 42 (/"vna"/tracestate)
¥
£ 8 KA 3t BRIME
<label> Kty TRACE1|TRACE2|TRACE3|TRACE4 —
<filename> | ASCII ‘745 — —
PiEA
IR TR S O AR, MR R &
24
N H 4 PASCE 4 mystate.trs (RFEE LR 1 R TR IR A £ /vna/tracestate SC/FR T .
:MMEMory:STORe:TRACe TRACE1, mystate
VNA 25 2T 0t 2-37
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:OUTPut $4$F&%

e HIR:
€ OUTPut[:EXTernal][:STATe]

:OUTPut[:EXTernal][:STATe]

e
:OUTPut[:EXTernal][:STATe]?

Thred
AW EREAIR AT RS

R E R
HiPRE 0 (771 =1 CGRHD .

2445
AR E 1.
:OUTPut:EXTernal:STATe?
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[:SENSe]l®%$F &%

e FHIR:
[:SENSe]:AVERage:COUNt

[:SENSe]:BANDwidth |BWIDth[:RESolution]
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:SHAPe
[:SENSe]:CALibration:DTF:DISTance:STOP
[:SENSe]:CALibration:DTF:LENGth:UNIT
[:SENSe]:CALibration:DTF:LOSS:COAX
[:SENSe]:CALibration:DTF:VELocity
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:LENGth:UNIT
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LENGth
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LOSS:COAX
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:TIME
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:VELocity
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:STATe
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:LENGth:UNIT
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LENGth
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LOSS:COAX
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:TIME
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:VELocity
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:STATe
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:LENGth:UNIT
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LENGth
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:L OSS:COAX
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:TIME
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:VELocity
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LENGth
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LOSS:COAX
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2: TIME
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:VELocity
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:STATe
:INPut:IMPedance

[:SENSe]:CORRection:IMPedance[ :INPut][:MAGNitude]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:SPAN
[:SENSe]:FREQuency:SPAN:FULL

L 2K B JER R 2K JEE R R 2R JER JER 2R 2R JNE JER R JEE JEE JER 2R R 2R JER B R 2K R IR 2R 2R 2R JER B JER 2N 2

VNA Zmf2 /it 2-39



RIGOL F2E MYARS

[:SENSe]:FREQuency:STARt
[:SENSe]:FREQuency:STOP
[:SENSe]:SWEep:POINts
[:SENSe]:SWEep:TIME
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO

L IR IR R JER 2

[:SENSe]:AVERage:COUNt

i
[:SENSe]:AVERage:COUNt <integer>
[:SENSe]:AVERage:COUNt?

ThRedhiR
WCE 1R LT A
A I T A

=

R RH yi Bl RIME
<integer> it 1 % 10000 100
IR g
i) LABEEOT 2k 7] 35 I
245

I ) A BB RSO 100,
:SENSe:AVERage:COUNt 100

NI AR [E] 100,
:SENSe:AVERage:COUNt?

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth[:RESolution]

R
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution] <freq>
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]?

TiRetiR
BB g s e (IF BWD
V) TR I 25 T T
R KA JoH BRIME
<freq> [y 1 kHz & 10 MHz (P 1-3-10 Jy25i) 1 kHz
P8

M BCE IF BW 5, R0 CEMEM RGEAT AL, BUREERKE N RSE-

IR
A ARE ST B0 2GR [ 8 s i 96
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24
N ) 74 ¥ B IF BW 5 1000 Hz.
:SENSe:BANDwidth:RESolution 1000

THEFAE IR A 1.000000000e+03.
:SENSe:BANDwidth:RESolution?

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth:SHAPe

MR
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:SHAPe RECTangular|HANNing|GAUSsian|FLATtop|HAMMing
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:SHAPe?

DRtk
BB DTF () FFT % iR 4.
#if) DTF ) FFT B e 4

Name it Range RIME
— KT RECTangular| HANNing| GAUSsian|FLATtop|HAMMing | RECTangular

R E
#rifik [7] RECT. HANN. GAUS. FLAT = HAMM.

RECTangular: /.
HANNing: T .
GAUSsian: =i .
FLATtop: “FIfi% .
HAMMing: W% .

41
T B E FFT & B SR & -
:SENSe:BANDwidth:SHAPe HAMMing

A R B HAMM.
:SENSe:BANDwidth:SHAPe?

[:SENSe]:CALibration:DTF:DISTance:STOP

LIS (i
[:SENSe]:CALibration:DTF:DISTance:STOP <distance>
[:SENSe]:CALibration:DTF:DISTance:STOP?

DhREHR
BE DTF A& L.
i) DTF MR LI

¥

ZFR eyt Yo E BRIME
<distance> LSl 0.231 m £ 150 Gm 6.72 m

VNA 4 fE T 2-41
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8

ARSI BEMT % . EERFRMEE LR
R — * x 1.5 %108
Y BT = % R 1>Hi§f% 1.5 %10
N

IR B

B AR 0 R [ 28 1E PR .

Z&45

THRPMSREZILERE NS5 XK.
:SENSe:CALibration:DTF:DISTance:STOP 5

KA IR [E 5.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:DTF:DISTance:STOP?

[:SENSe]:CALibration:DTF:LENGth:UNIT

Lisg N
[:SENSe]:CALibration:DTF:LENGth:UNIT METers|FEET
[:SENSe]:CALibration:DTF:LENGth:UNIT?

TheeHR
BE DTF B R
i) DTF & 1K B A

2%

R KA biEA:E|

RME

— KT METers|FEET

METers

R Bl

A if)iR [ DTF P& 1K B 5 MET 85 FEET.
Z&45

T RIS W E DTF & 14 A R R,
:SENSe:CALibration:DTF:LENGth:UNIT FEET

N E R A FEET,
:SENSe:CALibration:DTF:LENGth:UNIT?

[:SENSe]:CALibration:DTF:LOSS:COAX

R
[:SENSe]:CALibration:DTF:LOSS:COAX <loss>
[:SENSe]:CALibration:DTF:LOSS:COAX?

TheeHR
B E DTF MBS BiE.
#if] DTF Ml &2 S fiE

2H

R RE Bz

RIE

<loss> SRS 0.00 dB/m % 5.00 dB/m

0.00 dB/m

2-42
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gAY S

A DR AT BOY 3CR [B] DTF 2S5 B -
24

i A4 BEE DTF Il & (i 4ife o 2 dB/m.
:SENSe:CALibration:DTF:LOSS:COAX 2

I I B A ) ] 2.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:DTF:LOSS:COAX?

[:SENSe]:CALibration:DTF:VELocity

i
[:SENSe]:CALibration:DTF:VELocity <velocity>
[:SENSe]:CALibration:DTF:VELocity?

TheeHd
W DTF & i s L5
#if] DTF & 153 FE 5

2

R KA biEA:E

MRIME

<velocity> RS it 0.1%1

0.66

R EHE

i AR AT B0 2R (9] DTF B i R D 7
241

A4 BEE DTF Pl (5@ 21K 54 0.5,
:SENSe:CALibration:DTF:VELocity 0.5

NI E IR =] 5.000000000e-01.
:SENSe:CALibration:DTF:VELocity?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:LENGth:UNIT

LS /i 5=
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:LENGth:UNIT METers|FEET
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:LENGth:UNIT?

0] ): 3%
BEE DTF 5 1 3 1 A LA
i) DTF & i) 9 e B A .

2%

ZHR KA ¥

RE

— K METers|FEET

METers

R [EHE
Ay iR ] MET =% FEET.

VNA 4 RE Tt
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24
N A B E DTF IR 1 AL N TR
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:LENGth:UNIT FEET

TR E IR [F] FEET.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:LENGth:UNIT?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LENGth

R
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LENGth <length>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LENGth?

Thred
BCE DTF S o 1 1 4 K .
2 DTF i o 1 1 4 AR .

=

LR KA v RIME
<length> AL A -3.00 Gm % 3.00 Gm 0.00 cm
Pi B3
BT AR R, MR o 9 R A B BT A E
pAEI 5
Ak LR BOE 0R [F] DTF 2R 56 0 13 R IKE
245

A A BCE DTF SR 5 0 1§ A EZ Dy 10 m.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LENGth 10

T A IR (1) 1.000000000e+01 .
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LENGth?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LOSS:COAX

R
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LOSS:COAX <loss>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LOSS:COAX?

8] s 3%
BLE DTF MR i 1 1 IR B 44 -
i) DTF S o 1 1 fK) B A7 44

2
B gyt Jo. BRIME
<loss> puRSuS i 0.00 dB/m £ 5.00 dB/m 0.00 dB/m
R Bl

A LARFA T H0R 30R B DTF JU S ot 1 1 (f A7 30 4E .
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24
A B E DT SRR 3 0 1 A AL ey 1 dB/m.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LOSS:COAX 1

THEFAE IR [E 1.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:LOSS:COAX?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:TIME

MR
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1: TIME <time>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:TIME?

ThRgthiiR

B DTF P E o 1§ R AIIERT
#if) DTF P 1 1§ e A IERT

=

ZHK RAE BiEA:E|

RE

<time> pes it -10.00 s # 10.00 s

0s

R EI#E

BB HOE G B DTF s 0 13 & iR .
Z445)

TR A E DTF P& E 13 RAIER A 1 s,
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:TIME 1

NHEFE IR [E 1.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:TIME?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:VELocity

LS /i 5=
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:VELocity <velocity>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:VELocity?

ThRetiR

BCE DTF U5 o 111 (IR 1
#rif) DTF IS o 11 1 QIR 1

Z

G RE biEA: 2]

ARINE

<velocity> AR R 0.1%1

0.66

R E
A LIRS H0R 3R B DTF JU S ot 11 1 (R B

24
N A2 DTF IR 3 C 1 (i EE R 1~ 0.5.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:VELocity 0.5

VNA 4 RE Tt
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T A AR [F] 5.000000000e-01.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:PORT1:VELocity?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:STATe

& HER
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:STATe OFF|ON|0|1
[:SENSe]:CALibration:EXTension:DTF:STATe?

ThRedhiR
FTIT 5% A DTF & i i 1 e I 5%
#rif) DTF i o L e A TT RS -

S
BHR KA bl BRME
— Afi K2 OFF|ON|0[1 ON|1
BB
IR 0 2R 1.
241

T R4 T DTF 0 & o A3 & <.
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:STATe ON &Y :SENSe:CALibration:EXTension:DTF:STATe 1

THEE R R 1,
:SENSe:CALibration:EXTension:DTF:STATe?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:LENGth:UNIT

AR
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:LENGth:UNIT METers|FEET
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:LENGth:UNIT?

ThRefhiR

e S11 5 s 4 K BE s
i) S11 I A3 1 A B2 A

2
R iyl i RIME
— B METers|FEET METers
BB

ik el MET 55 FEET.

245
N AR E ST I i 3 RS B 3 ],
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:LENGth:UNIT FEET

NI A R (9] FEET .
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:LENGth:UNIT?
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[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LENGth

i
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LENGth <length>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LENGth?

ThReHhiR
B S11 RN b 1 1 AR,
i) S11 PER I 1§ AL

ZH

ZR KA s

ARME

<length> ARSI -3.00 Gm £ 3.00 Gm

0.00 cm

YA
BT AR BT R, AR S 7 J B E AL E

IR B

ER DLRFA B ROR (A S11 & 0 1 P R KRS,
24

R A E S11 &SR O 1P K ES 10 m.
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LENGth 10

I A A )R [ 1.000000000e+01 .
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LENGth?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LOSS:COAX

MR
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LOSS:COAX <loss>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LOSS:COAX?

ThaeH#d
BEE S11IE M o 11 1 (1 A 474G .
Arif) S11 I o 11 1 B A 404G .

Y

HR KA biEA 2]

RE

<loss> s 0.00 dB/m % 5.00 dB/m

0.00 dB/m

pAEIY S

AU LAREE T BT 20U 18] ST W5 31 11 1 () R4 -
41

T 4 B S11 IR 3 11 1A R ARFE DY 1 dB/m.
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LOSS:COAX 1

THFA IR A 1.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1:LOSS:COAX?

VNA 4 RE Tt

2-47



RIGOL F2E MYARS

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:TIME

i
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1: TIME <time>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1: TIME?

TheeHR
e S11 P 1 1§ FEAJSERT .
Aif) S11 IR o 1 9 R AISERT

23
2R B3 i BRAE
<time> s -10.00 s # 10.00 s 0s
R [A] 4% =K
Tl AR R R B S11 w1 1 7 R I ZE N .
2545

T A BCE S11 IR I 1§ EAIEER Y 1 s,
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1:TIME 1

R E ) [E] 1.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1: TIME?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:VELocity

R
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:VELocity <velocity>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:PORT1:VELocity?

TIReHR
WHE S11 &m0 1 PR .
i) S11 W& I 1 1 PR R 1.
2
R iyl JE BRIME
<velocity> PSS 0.1&1 0.66
IR g
A AR HOF 2R 0] S11 & s 11 1 (3 FE IR 1
24

N A A BB S11 I g 1 R R 54 0.5,
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1:VELocity 0.5

T A )3 (1] 5.000000000e-01.
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:PORT1:VELocity?
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:STATe

g
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:STATe OFF|ON|0|1
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[:SENSe]:CALibration:EXTension:S11:STATe?

ThReHhiR
FTIF B P S11 I o 1 e RO 5%
AW S11 I I I 3™ AT SRS -

¥
R KA 3. Bl BRIME
— i SR A OFF|ON|0|1 ON|1
IR [ 4K
ArifgiR A 0 5% 1.
2445

N RIS S11 & um D9 R I % .
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:STATe ON &k :SENSe:CALibration:EXTension:S11:STATe 1

T E R 1,
:SENSe:CALibration:EXTension:S11:STATe?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:LENGth:UNIT

LIS (S
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:LENGth:UNIT METers|FEET
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:LENGth:UNIT?

TheeHR
Ve S21 PE F s 4 A L AL
A S21 PE F) s 4 A L AL

=

ZFR it o Fl BIME
— P METers|FEET METers
IR [E 4%
IR A S21 ¥ 4 & B A MET B¢ FEET.

2445
N AT B S21 I ¥ T A ALK .
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:LENGth:UNIT METers

N E R B MET .
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:LENGth:UNIT?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LENGth

[ 5=
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LENGth <length>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LENGth?

TheeHR
BCE S21 MM I 1 1 4 e AIRKE .
i) S21 P im0 1§ AR .

VNA 4 fE T 2-49
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2H

ZFR KA Vi RIME
<length> SRS -3.00 Gm % 3.00 Gm 0.00 cm

YA
BT AR BT R

R E R
AU DARFA RO 2GR [B] S21 Pl aT oG 1 1 i R IR .

245
TGS RE S21 M ER 5 E 1 ¥ RAKE RN 10 m,
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LENGth 10

I R A 3k [ 1.000000000e+01 .
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LENGth?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LOSS:COAX

i
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LOSS:COAX <loss>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LOSS:COAX?

TheeHR
BCE S21 P& v 11 1 R SR 4 E
Aif) S21 I E i v 1 1 R R A RE

S8
B FR RA JuF SRIAE
<loss> LS 0.00 dB/m % 5.00 dB/m 0.00 dB/m
IR B

A if) ARHA 0% 2GR 5] S21 P if o 11 1 [ AL AE

41
T 4 B S21 R U 11 1A FRAARFE DY 1 dB/m.
:SENSe:CALibration:EXTension:521:PORT1:LOSS:COAX 1

A ) [El 1,.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT1:LOSS:COAX?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:TIME

R
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1: TIME <time>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:TIME?

ThegHR
B S21 PR 5 1§ AIHERT .
Al S21 PR i 0 1§ FEAIHERT .
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S
2R B it i BRINE
<time> s -10.00 s # 10.00 s 0s
IR [EI A% 2

AW LLRHE T EOE R [F] S21 P& 3 1 1 5 R IR IE I .

245
N BLE S21 M i 1 1P RMIEER Y 1 s,
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT1:TIME 1

N R £ )3 [B] 1,.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT1:TIME?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:VELocity

LIS (S
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:VELocity <velocity>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT1:VELocity?

TheeHd
BCE S21 W i 1 1 AT T
Arif] S21 W i 1 1 AT T

¥
R KA 6.l BRINE
<velocity> LS 0.1& 1 0.66
IR [E &
AR [A] S21 P o 1 1 AR B R 1
24

ST A BB S21 PN g 1 R R 54 0.5,
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT1:VELocity 0.5

T A i3 (1] 5.000000000e-01-
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT1:VELocity?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LENGth

LIS (i
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LENGth <length>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LENGth?

TheeHR
BCE S21 MR I 2 § R KL .
if] S21 WE I 3 1 2 R A KL .

]
LR R EAEE| BRAME
<length> AL -3.00 Gm % 3.00 Gm 0.00 cm

VNA 4 fE T 2-51
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BLH
LR IVREY N2 TN

iR [E A

i) DARL AT BOT 2R [F] S21 W B 5 1 2 9 R AR
24

T A4 BE S21 I 5 1 2 5K 10 m.
:SENSe:CALibration:EXTension:521:PORT2:LENGth 10

THEFE IR [E 1.000000000e+01 .
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LENGth?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LOSS:COAX

AR
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LOSS:COAX <loss>
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LOSS:COAX?

ThReiR

BCE S21 I E I v 11 2 R SR A RE
Aif) S21 I E I v 11 2 R A 4 RE

=

B Byt JaEl BIME
<loss> VSRS 0.00 dB/m % 5.00 dB/m 0.00 dB/m
IR B
A DARF o Rk [ S21 W& i 1 2 B BAAT e .

24
A 4 B E S21 MR U 11 2 (Y BAARFE Dy 1 dB/m.
:SENSe:CALibration:EXTension:521:PORT2:LOSS:COAX 1

N A 3R [ 1.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT2:LOSS:COAX?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:TIME

AR
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2: TIME <time>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:TIME?

ThRetiR
BB S21 MER 5 A 2 3 A IER
il S21 MER 5 E 2 3 A IER

S8
ZR RE Yol BRINE
<time> USRS Wil -10.00 s & 10.00 s 0s
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32 [l 4% 5K

i) LIRE A O 20 8] S21 W& i 1 2 4 R RERT .
245

B S21 PNE I i 1 2 §TREAIEERT Y 1 s,
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT2: TIME 1

I A A )R [ 1.000000000e+00.
:SENSe:CALibration:EXTension:521:PORT2: TIME?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:VELocity

i
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:VELocity <velocity>
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:PORT2:VELocity?

TheeHd
BCE S21 W i 11 2 BT 1.
Arif) S21 W i 11 2 AR T

2

2R RE HE

RRIME

<velocity> HELR R 0.1%1

0.66

R EHE

FEiIR ] S21 P 3 1 2 (B T

241

T A A BE S21 WA 5 H 1 R T4 0.5,
:SENSe:CALibration:EXTension:521:PORT2:VELocity 0.5

NI F #)3R [1] 5.000000000e-01.
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:PORT2:VELocity?

[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:STATe

LIS (i
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:STATe OFF|ON|0|1
[:SENSe]:CALibration:EXTension:S21:STATe?

0] ): 3%
FTOFEOR ] S21 Wi B L I
if) S21 W 3 R IFICIRAs

2

L RE BieAs

RE

— A JR Y OFF|ON|0|1

ON|1

R E
AHIRME 0 B 1.

VNA 4 RE Tt
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Z&45
T B a2 3T T S21 Ml Eim D4 BT %.
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:STATe ON #{# :SENSe:CALibration:EXTension:S521:STATe 1

N E R 1,
:SENSe:CALibration:EXTension:S21:STATe?

:INPut:IMPedance
[:SENSe]:CORRection:IMPedance[:INPut][:MAGNitude]

& HER

:INPut:IMPedance 50|75
[:SENSe]:CORRection:IMPedance[ :INPut][ :MAGNitude] 50|75
:INPut:IMPedance?

[:SENSe]:CORRection:IMPedance[ :INPut][:MAGNitude]?

ThReHR
BEE RO IR A AL, AN Q.
B LR B4 Th RN ) e A LT -

25
2 KA ¥i5 AIME
S et 50 Q|75 Q 50 Q
L

W SR I R S BT 75 Q, WIFR {8 RIGOL #2451 75 Q #% 50 QERCHE CGEL) K4l & G A
WAGERGER, JRRAA ST E N 75 Q.

R E
iR [ 50 K 75.

Z&45
T AR E AP 75 Q.
:INPut:IMPedance 75 B :SENSe:CORRection:IMPedance:INPut:MAGNitude 75

T HIE IR | 75,
:INPut:IMPedance? &% :SENSe:CORRection:IMPedance:INPut:MAGNitude?

[:SENSe]:FREQuency:CENTer

R
[:SENSe]:FREQuency:CENTer <freq>
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?

ThegHR
BB LR,
A LA

3
EFR KA J BAIME
<freq> | ELSLM (100 kHz + 5 Hz) % (Fmax — 5 Hz) (Fmax — 10 MHz) /2

2-54 VNA %2 T it
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L

Fmax & sl 5%, Fmax AR AR (3 55152 -
® X T RSA5065N, Fmax /4 6.5 GHz.

%F RSA5032N, Fmax 4 3.2 GHz.

%T RSA3045N, Fmax 4 4.5 GHz.

% T RSA3030N, Fmax 4 3 GHz.

%IF RSA3015N, Fmax 4 1.5 GHz.

iR B

E LR AT oY SR [F RO, ALY Hz.
24

)y & BE T O MR 1 MHzZ,
:SENSe:FREQuency:CENTer 1000000

N A AR [Fl 1.000000000e+06 .
:SENSe:FREQuency:CENTer?

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO

[0 SN
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO OFF|ON|0]|1
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?

ThaefhiR

BCE IS A s B
UK A s i BRURES .

=

R pait HH

MRIME

— Ai /R OFF|ON|0]1

ON|1

A
ON|1: b Koy Esh i B,
OFF|0: b Koy Fah it B

p Al 5=

AR E 0 5 1.

245

N BCE AR KA O E Bl
:SENSe:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO ON

THMEWERE 1.
:SENSe:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]

[y SN
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement] <freq>
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?

VNA 4 RE Tt
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ThRetid
B EFHE K.
il HE K.

=

B KA

BiEAE

HIME

<freq> LS Rt -Fmax % Fmax

Fspan/10

pAEI 5

AW AR BOE 2R B 0 AP K, BN Hz,
24

N A W E AP KN 1 MHzZ,
:SENSe:FREQuency:CENTer STEP 1000000

T A4 A 1.000000000e+06.
:SENSe:FREQuency:CENTer STEP?

[:SENSe]:FREQuency:SPAN

i
[:SENSe]:FREQuency:SPAN <freq>
[:SENSe]:FREQuency:SPAN?

ThReiR
BEET.

AT

2%

2R RE Az

RIME

<freq> | ELSZH 10 Hz & (Fmax-100 kHz)

Fmax — 10 MHz

pAEI 5

AW AR A BOE R B EE, #A0h Hz.
245

N A2 E %8 20 MHz.
:SENSe:FREQuency:SPAN 20000000

T IR [l 2.000000000e+07 .
:SENSe:FREQuency:SPAN?
[:SENSe]:FREQuency:SPAN:FULL

AR
[:SENSe]:FREQuency:SPAN:FULL

ThRediR
BWEEHE.
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[:SENSe]:FREQuency:STARt
LR 5=
[:SENSe]:FREQuency:STARt <freq>
[:SENSe]:FREQuency:STARt?
TR
B BRI
RIS
£ R RH v BRIAE
<freq> | ESLHY 100 kHz & (Fmax — 10 Hz) 10 MHz
Pt B3
RIRSEHEE IR T IF BW. 4 20 IF BW I, S48 sl ies i
o WRUNTHER(H, R H3NESGRIBMFE AR E.
o WIRKTHERH, RGN,
IF BW S11 jEIEHER S21 2 DTF @i
1 kHz 10 MHz 100 kHz 1 MHz
3 kHz 10 MHz 100 kHz 2 MHz
10 kHz 10 MHz 100 kHz 5 MHz
30 kHz 10 MHz 100 kHz 10 MHz
100 kHz 20 MHz 100 kHz 20 MHz
300 kHz 50 MHz 100 kHz 50 MHz
1 MHz 70 MHz 300 kHz 70 MHz
3 MHz 100 MHz 1 MHz 100 MHz
10 MHz 200 MHz 2 MHz 200 MHz
pAE - S:w
A LR O 2R R A, A8 Hz.
B4
TR A BB IR AEE Dy 100 MHz.
:SENSe:FREQuency:STARt 100000000
T AR [l 1.000000000e+08 .
:SENSe:FREQuency:STARt?
[:SENSe]:FREQuency:STOP
LS /i 5=
[:SENSe]:FREQuency:STOP <freq>
[:SENSe]:FREQuency:STOP?
TheeshiR
WE LIRS
& IEMR,
2¥
LR R J& BRIAME
<freq> | ELSZH (100kHz + 10Hz) % Fmax Fmax
VNA fmfeF it 2-57
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IR [Bl 4% 5K

AW URATHEOE R 2B, A0 Hz.

24
T 4 B E RS 10 MHz.
:SENSe:FREQuency:STOP 10000000

N R £ H) 3 [F] 1,.000000000e+07.
:SENSe:FREQuency:STOP?
[:SENSe]:SWEep:POINts

MR
[:SENSe]:SWEep:POINts <integer>
[:SENSe]:SWEep:POINts?

ThRetiR
BB R
A A
¥
gy R bR RIME
<integer> gt 101 % 10001 201
iEA

DTF &R, ARk ELRM . RESMIEHE . LRSS ER T3S R B, kSR E

AN, AR
S LB « 15

U = GREEE
1.5 % 108 * KT

IR B4R
i) AR HOY 2R (B4 1 = 2

245
TN T i 2 B A RO 650,
:SENSe:SWEep:POINts 650

AR [E] 650,
:SENSe:SWEep:POINts?

[:SENSe]:SWEep:TIME

R
[:SENSe]:SWEep:TIME <time>
[:SENSe]:SWEep:TIME?

ThegHR
Fa-EEEHINILTR
e HEREHIRILTR

2-58

VNA %t /it



F2E MRS RIGOL

¥
2R 2KH Yu ERINE
. o S11/S21: 1.09194 s
o 7
UL SRS 1 ms % 4000 s DTF: 2.12730 s
R B

Al ARHA T BOR 20R B H ), A2 s,

24
T 4 BEE SR R D 100 ms.
:SENSe:SWEep:TIME 0.1

T A AR A 1.000000000e-01.
:SENSe:SWEep: TIME?

[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO

g
[:SENSe]: SWEep: TIME:AUTO OFF|ON|0|1
[:SENSe]:SWEep: TIME:AUTO?

TheeHd
TP R AT A B8 1]
A if] B BRI R AR .

2

2 KA BiEA | AMIME
— A /R 2 OFF|ON|0|1 ON|1

R B

AUIRE 0 5L 1.

2451

N A 2 AT B B A .

:SENSe:SWEep: TIME:AUTO ON & :SENSe:SWEep:TIME:AUTO 1

THEMAEWRE 1.
:SENSe:SWEep: TIME:AUTO?

VNA 4 RE Tt 2-59
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:SOURce & FE4:

meFHIR:
€ :SOURce[:EXTernal]:POWer[:LEVel][ :IMMediate][ :AMPLitude]

:SOURce[:EXTernal]:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

R
:SOURCce[:EXTernal]:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <ampl>
:SOURce[:EXTernal]:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

Thred
LB BR R A B I
) R R Y 1) i

=

ZFR KA Rz RIME
<ampl> AL R -40 dBm % 0 dBm -10 dBm
A Y 5

i) ARE 2 B0 2GR (R ey 0 R .

245
T THI ) 4 v L i R P A-10 dBm
:SOURce:EXTernal:POWer:LEVel:IMMediate:AMPLitude -10

N I B A 1) 3% [5]-1.000000000e+01 .
:SOURce:EXTernal:POWer:LEVel:IMMediate:AMPLitude?
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:STATus S F RS

:STATus i % T 54t 5 IEEE 488.2 /v i & FHH THRAF A WPIR S FF 7 a5 . RS TSI a0 E P
e STATus T RAMMAHTHRE. EWATEEIREZ 748 (Questionable Status Register) FIEEIEIRAZF
ff#% (Operation Status Register); IEEE488.2 i & WX/ IRAF /74§ (Standard Event Status
Register). JIRAFI 1744 (Status Byte Register) AT M [1H:4F

Questionable Status Register

Status Byte Register

|-4mu1.;;.wmn—~c:|

BNl oL@~ W bW =S
#*
3
wd
x
A

STATus: QUESHonable

Standard Event Status Register
Operation Complete—

| R S [ T W ]

3
@
2
3
|
m
%l TR,

=
B
A
=l

Operation Sta

B

Register

SWEeping —
MEASUring —|

E:aﬁzswmwmmhmmn—tcl

STATus:OPERation
WRFIR:
:STATus:OPERation:CONDition?
:STATus:OPERation:ENABle
:STATus:OPERation[:EVENt]?
:STATus:PRESet
:STATus:QUEStionable:CONDition?
:STATus:QUEStionable:ENABle
:STATus:QUEStionable[:EVENt]?

LR IR R JER JNR NN ~

VNA Zmf2 /it 2-61
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:STATus:OPERation:CONDition?

LI (5

:STATus:OPERation:CONDition?

ThRetiiR

B IRIEIRE TR 5K A A AR ME

IR B4

il VBEHOY R B2 A A i Bl 24,

:STATus:OPERation:ENABIe

LI /i e

:STATus:OPERation:ENABIe <integer>
:STATus:OPERation:ENABIle?

ThReR

BEEBRAPIRES A AF AR BE A A7 A5
BRI A AF AR BE A A7 A5

=

ZFK

RE

BiEAE]

SNE

<integer>

bt

%%%‘ “_UEHH ”»

YA

BAERE TR E LT RR, H, 6720 246220 A5 BAL 7. AL 13 FIfL 14 RIRE AL, FTLA%E

HUEEATW ARG, {115, f712 2428 RMEM, AN 0, Kit<integer>HHUETE By

0000000000000000 (3l 0> A1 1111111111111111 (- 32767) 2 Iaf; 15, f7 12 248 A0 1Y

RO B [
A =R 7E X
0 1 Reserved
1 2 Reserved
2 4 Reserved
3 8 SWEeping
4 16 MEASuring
5 32 Reserved
6 64 Reserved
7 128 Reserved
8 0 Not Used
9 0 Not Used
10 0 Not Used
11 0 Not Used
12 0 Not Used
13 8192 Reserved
14 16384 Reserved
15 0 Not Used

AL S

A DU BT 2R B IR S W A7 4% Th A R AF AR R AE
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24
) iy 4 BB R AR A R A7 48 1O (H RE AT A7 4369 100,
:STATus:OPERation:ENABle 100

N FIE R E 100,
:STATus:OPERation:ENABIle?

:STATus:OPERation[:EVENt]?

L g E:N
:STATus:OPERation[:EVENt]?

ThRgthiiR
BEHBRAERS AR F A A7 AE

IR [EI A% R
) DLEEBOE R B A 252 8. . 24.
:STATus:PRESet

=
:STATus:PRESet

BPi): ko
KRS FAF T SER S B A7 A A R T AF TR &
:STATus:QUEStionable:CONDition?

[y SN
:STATus:QUEStionable:CONDition?

ThReiR
AT BEIR A7 A I 2 P A AT AL

IR [l

i) LAREHOE 20k (0] AT BEIR A 5 77 2 1O 26 MF A5 A28 . 9l 0,

:STATus:QUEStionable:ENABIe

LS /i 5=
:STATus:QUEStionable:ENABle <integer>
:STATus:QUEStionable:ENABIle?

ThegHR
BE W BEIR S AT I (8 RE A7 A7 A EL
P AT SBEIR A7 A7 A 1) (8 RE A7 A7 AL

2

£ RE Bz

RE

<integer> A 2% “PiB”

VNA 4 RE Tt
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2
>

H

YLH

AT BERASFFAE A 1€ L R P, Hr, 4670 247 8. 7 13 Az 14 R4, 7] LLECE HUEE AT
24, A015. 7 12 =479 R, 1R%HN 0, Hik<integer>#H{H v 7y 0000000000000000 (-3
#10> A11111111111111111 3kl 32767) ZIAIAL 15, 42 12 2429 Jy 0 B — I Hons B+l

AL 4R 7E X
0 1 Reserved
1 2 Reserved
2 4 Reserved
3 8 Reserved
4 16 Reserved
5 32 Reserved
6 64 Reserved
7 128 Reserved
8 256 Reserved
9 0 Not Used
10 0 Not Used
11 0 Not Used
12 0 Not Used
13 8192 Reserved
14 16384 Reserved
15 0 Not Used

IR B

i) DU 2R (B AT SRR S B A7 28 I R 27 A7 2 MH -

245

TN T i 2 1B T BEAR S A A B AL REF A7 A (E 9 100
:STATus:QUEStionable:ENABle 100

SR A 100.
:STATus:QUEStionable:ENABIle?

:STATus:QUEStionable[:EVENt]?

AR
:STATus:QUEStionable[:EVENt]?

TheeHR
AT BEIR AT A7 A I ST A A A EL

IR
i) LAREHOE 20 (0] AT BEIR A 75 77 s O SHAF 5 A28 . il 0,
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:SYSTem ST ES

R FIR:

*

L 2K BR R 2R 2R JER N 2R 2R 2BE 2B N R 2R JER R JER 2R JEE R SR 2R 2R JER JER R 4

:SYSTem:BEEPer:STATe

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:APPLy

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:ADDRess

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSBack

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSPreferred

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSServer

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:GATeway

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:SUBMask

:SYSTem:COMMunicate:L AN[:SELF]:MANuip:STATe

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:RESet

:SYSTem:CONFigure:INFormation?

:SYSTem:DATE
:SYSTem:FSWitch[:STATe]

:SYSTem:LANGuage

:SYSTem:LKEY
:SYSTem:OPTion:STATe?

:SYSTem:PON:TYPE

:SYSTem:PRESet

:SYSTem:PRESet:SAVE

:SYSTem:PRESet. TYPE

:SYSTem:PRESet: USER:SAVE

:SYSTem:SCPI:DISPlay

:SYSTem:SECurity:CLEar

:SYSTem:SHOW
:SYSTem:TIME

:SYSTem:BEEPer:STATe

LIS /S
:SYSTem:BEEPer:STATe OFF|ON|0|1
:SYSTem:BEEPer:STATe?

ThReHIR

VNA Zmf2 /it
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FTITBR PAE 251 5K
AWIENS BRI .

25
AR RE piEA:S AE
— i /R 2 OFF|ON|0|1 OFF|0

IR B4
AR E 0 84 1.

24
T )y & T IT NS 85 0T 5%
:SYSTem:BEEPer:STATe ON & :SYSTem:BEEPer:STATe 1

NHEFE R 1.
:SYSTem:BEEPer:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:APPLy

i
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:APPLy

gk
RiF] LAN #2250 E -

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe

i
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe OFF|ON|0]|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe?

TheeHR
I BRI B 8l IP B
il E 3 IP BLERURRE.

2
AR iyl o RIME
— Aii R OFF|ON|0]1 OFF|0
L]

gAY B2 1% DHCP. B35 IP. F3) IP Wi 22 R EUANL IP Huht R &, 3+ B =& A ae[HE 32 M],
ON|1: #TIFE3h IP Kizk.
OFF|0: KMIHBh IP #5, %% DHCP #&.

12 B4 3
AR 0 5 1.

244

NI AT ATIT A3 IP W E A

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:AUToip:STATe ON 5% :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:AUToip:STATe
1
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TR AR E 1,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:AUToip:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe

R
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe OFF|ON|0|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe?

DhRefA
FTIT % 4] DHCP 5K
i) DHCP AR -
¥
AR KA Vi ME
— Aii /R OFF|ON|0|1 ONJ|1
i

BEA A 2% DHCP. H 3l IP. F3) IP M7 22 REUANL R IP thbbfc E , FF H =& A ReRIE LM,
ON|1: $TFF DHCP #=.
OFF|0: %[ DHCP #5, #E+H3h IP Bz,

IR B

iR [E 0 85 1.

245

N A4 FT - DHCP 50,

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:DHCP:STATe ON &f :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:DHCP:STATe 1

TS HIRE 1.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:DHCP:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:ADDRess

LIS (i
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:ADDRess <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:ADDRess?

ThReHiR

wE IP Hidik,
P if) IP Hidik.

Y

Z22i R JiH BRIME
<ip_address> | ASCII 5 S “PYLE” —

PiEA

<ip_address>{j#% 34 nnn.nnn.nnn.nnn, 5—4> nnn TSR 1 £ 223 (127 BB4d , HAB=A nnn (1)
JuFEA 0 & 255,

XS EF 5 IP & BT EH L.

18 A% 5

VNA 4 fE T 2-67
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BIIR B ET IP Huht, #5208 nnn.nnn.nnn.nnn.

245
T A E IP #illkky 172.16.3.199.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:ADDRess 172.16.3.199

NTH AR [E 172.16.3.199.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:ADDRess?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSBack

R
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSBack <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate: LAN[:SELF]:IP:DNSBack?

TheeHR
VB % F DNS Ik 55 as Hiudik .
75 1) % F DNS Ik 55 a5 Hiudik .

S5
ZFR KA JEH BRIME
<ip_address> ASCII 777 & HH “JHHR” —
Pi B3

<ip_address> k%A nnn.nnn.nnn.nnn, 55— nnn TSR 1 £ 223 (127 BR4h , HAB=A nnn (1)
JuFE 0 % 255,
1475 F-5)) DNS 5 BN A AL

IR [E] 4% K
LR [ 24 57 45 DNS iS5 2sihdit, %204 nnn.nnn.nnn.nnn.

2445
TIE &3 B 7% F DNS RS- 23t h 172.16.2.2.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSBack 172.16.2.2

N AR [E 172.16.2.2,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSBack?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSPreferred
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSServer

AR

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSPreferred <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSPreferred?
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSServer <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSServer?

Digkfid
BE Ik DNS IR &5 At
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P B % DNS g 55 a8 Hodik
S
FR KA Y& RIME
<ip_address> ASCII 7 1F & S “YLER” —_
Pi B3

<ip_address> k& 34 nnn.nnn.nnn.nnn, 85— nnn VSRR 1 £ 223 (127 BB4h . HAB=A nnn )
Ja N 0 & 255,
12476 F5) DNS BB BN A /L.

IR [EIA% 2
EEHIR A S FT I DNS AR S5 #8tdk, #24 nnn.nnn.nnn.nnn.

2445

T R4 W E B ik DNS R4 2ttty 172.16.2.2.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSPreferred 172.16.2.2
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSServer 172.16.2.2
R R E 172.16.2.2.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSPreferredr?
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSServer?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:GATeway

LIS (S
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:GATeway <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:GATeway?

TheeHR
BB EIAR R
A HEIA MR
ZFR KA Ja RIAE
<ip_address> ASCII £ £ ¥ “PLE” —
YA

<ip_address>[# nnn.nnn.nnn.nnn, ZF—A> nnn FEEN 1 £ 223 (127 B4, HAB=A nnn 11
J5FE N 0 & 255,
CHEF3) IP W E B AR

R B
IR FI Y FTERIAN G, #3008 nnn.nnn.nnn.nnn.

244
N BCE BRI Ky 172.16.3.1.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:GATeway 172.16.3.1

A #IR A 172.16.3.1.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:GATeway?
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:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:SUBMask

& HER
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:SUBMask <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:SUBMask?

ThRedhiR

e RUEER
fea RUE TR

=

LR ey y6 IME
<ip_address> | ASCII %% & 2% “PiI” e

x|
<ip_address> 4% 34 nnn.nnn.nnn.nnn, 941 nnn K55 E Y 0 & 255.
INHEEFE) IP BB AT A K.

R B
R B /T AF MRS, #3208 nnn.nnn.nnn.nnn,

241
) A BB T RIERS Y 255.255.255.0.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:SUBMask 255.255.255.0

THFA IR A 255.255.255.0.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:SUBMask?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MANuip:STATe

R
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MANuip:STATe OFF|ON|0]|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MANuip:STATe?

ThRefhiR

IR M F8) IP B
T IP BLEBRRE.

Z

£ 8 KA B BRIME
— i /K OFF|ON|0|1 OFF|0

A

BEAUS 2% DHCP. H3h IP. Fal IP F 7 2R BUA L IP bt &, I H = F A ae R <1
ON|1: #THFF3h IP #ix,

OFF|0: ><MF3h IP #x, 4% DHCP #i=.

12 B4 5

AR 0 5 1.

245

N A ATIT T8 IP B E A,
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:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MANuip:STATe ON
% :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MANuip:STATe 1

N EHIRE 1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MANuip:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe

g N

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe OFF|ON|0|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe?

TheeHd
FTIF Bk 2815 2R IETT K
B A5 SRR TT R BEEIRES -

=

#HR RA 5 ME
— Aii IR OFF|ON|0[1 OFF|0
L

ON|1: FTITFMIZ1E BAIETT K.
OFF[0: SKIAMZ% {5 B AGRTT K.

IR A%

AifJiR[A 0 5L 1.

245
AT T 2845 BRI K

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MDNS:STATe ON =i :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MDNS:STATe 1

NHEEHIR M 1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MDNS:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:RESet

&R

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:RESet

ThReHiR

AL LAN ()% E . #TJF DHCP, XM H3) IP #1F3) IP.

:SYSTem:CONFigure:INFormation?

AR
:SYSTem:CONFigure:INFormation?

ThegHR
P RGME R

VNA 4 RE Tt
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L

REMERANE: 5. FHS . BRSBTS .

IR [ 4K
IR R GG R, .
Model:RSA5065N

SN: RSA5F222900001
Main Board:00.01.03
CPU:00.01.00
SPU:00.01.06
WPU:00.01.02
BOOT:00.01.00
0S:00.01.00
Firmware:00.03.00

:SYSTem:DATE

R
:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>

:SYSTem:DATE?

ThReHR

WEACEH .

A H 3.

28

R eyt Ju LN\
<year> ASCII 55 & 2000 % 2099 —
<month> ASCIT 45 01 % 12 —

<day> ASCII 74 £ 01 # 31 —

R Bl

L “YYYY,MM,DD” #% 2% 5] 24§ i) H 9.

Z&45

I 4 B B A K H YD 2020 4 11 A 16 H .
:SYSTem:DATE 2020,11,16

T 0 3R ] 2020,11,16.
:SYSTem:DATE?

:SYSTem:FSWitch[:STATe]

AR
:SYSTem:FSWitch[:STATe] OFF|ON|0|1
:SYSTem:FSWitch[:STATe]?

ThRediR

B E A AR RO OS2 AT AL
A A AR RO TR A R
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SH
BHR KA bl ARNME
— | AxE OFF|ON|0|1 ON|1
B E
IR E 0 3 1.
24

T E AW E AT AR YRR TR
:SYSTem:FSWitch:STATe OFF 5 :SYSTem:FSWitch:STATe 0

T FIE IR F 0,
:SYSTem:FSWitch:STATe?
:SYSTem:LANGuage

wR
:SYSTem:LANGuage ENGLish|CHINese
:SYSTem:LANGuage?

ThREHEA
BCE A I8 KA
AR 5 AL
¥
| KA A2 ARIME
— | KET ENGLish|CHINese ENGLish
iR B

ik [A] ENGL ¢ CHIN.

B4
A2 W EE .
:SYSTem:LANGuage ENGLish

T £ )R 1] ENGL.
:SYSTem:LANGuage?
:SYSTem:LKEY
LR g oY

:SYSTem:LKEY <option info>@<license info>

ThRgfiR
LRI IR R L F -

¥

i ST T B
<option info> ASCII =45 R - _
<license info> | ASCII £ _ __

VNA 4 fE T 2-73
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L]
Z¥<option info> X Rk TS5 . <license info>FRRiLfF 7515 .

2445

T T i A 22 2R ik A RSA5000-PA .

:SYSTem:LKEY RSA5000-
PA@8AD12B8EBC5DF492D1D4289B7CBA5B6150BF6F5D752D645C36D74530B05F39B49C461B23A50D6C
94A34E06782AC4380070B0D1A86BA84E02768391FFD70C2103

:SYSTem:OPTion:STATe?

R
:SYSTem:OPTion:STATe? <option name>

ThREHIR
A ) BEE AR IR AS
ZFR KA . BINE
<option name> ASCII 74 — —
pAEI 5w

AUPIR[E 0 CRIEE) 81 GREFD-

24
T () i 4 A L £ RSAS000-PA [ B R 4 o
:SYSTem:OPTion:STATe? RSA5000-PA

:SYSTem:PON:TYPE

S
:SYSTem:PON:TYPE PRESet|LAST
:SYSTem:PON:TYPE?

8] s 3%
WPEITHLIE RS i B R
BTG FR G0 A I v E A

=z

R By Yo SRNME
—— PSS PRESet|LAST PRESet
A

PRESet: THEUIE, WHhH WEMNNFH KA.
LAST: bXiXHE.

iR [E
732 (7] PRES =¥ LAST.

%4
T A BEE A BRI
:SYSTem:PON:TYPE LAST
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AR ] LAST .
:SYSTem:PON:TYPE?

:SYSTem:PRESet

A=
:SYSTem:PRESet

IheeHR
WHARGHTERE, #R5KEF:SYSTem:PRESet:TYPE iy 448 & FIRES -

:SYSTem:PRESet:SAVE

L gioH
:SYSTem:PRESet:SAVE USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6

TheeHd
RAFHRE T B E

2%

AR RE Rz MRIME

— BN USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6 —

:SYSTem:PRESet:TYPE

=
:SYSTem:PRESet: TYPe FACTory|USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6
:SYSTem:PRESet: TYPe?

0] ): 3%
EFRGITERR O RESH S 5E 1 2/ %E 6 il —F.
il R FUE R

Y

AR R BiEA::|

ARIME

— Ky FACTory|USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6

FACTory

iR [EHE
#if)3% i) FACT. USER1. USER2. USER3. USER4. USER5 il USERG6.

2445
THMmASRE RGN TE R I WE 5.
:SYSTem:PRESet: TYPe USER5

T A 3R ] USERS .
:SYSTem:PRESet: TYPe?

VNA 4 RE Tt
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:SYSTem:PRESet:USER:SAVE

LS g Ea0
:SYSTem:PRESet: USER:SAVE USER1|USER2|USER3|USER4|USERS|USER6
DhfesiiR
ORAF LT 7 B
B Eaic) B(s:] BRME
— KT USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6 USER1
BiEA

7 HAET P B ALY FACTory,  IMRA7E Userl w. 2524970 F 2 E A7 357y Userl % User6, NI{RAFE 3 AH
S FH P s E

:SYSTem:SCPI:DISPlay

g
:SYSTem:SCPL:DISPlay OFF|ON|0|1
:SYSTem:SCPI:DISPlay?

ek
STFFERIA SCPT 577
# 1) SCPI S i BARAS
2H
7 %Al T R
— i R OFF|ON|0]1 ON]J1
5

il /1l SCPI fiir & FE A2 A ER N, $TTF SCPT I 7= {304 I Bk e 1) 4 W7 i B 5T s 9% A1 SCPT o {38 I AN &
SKHL

pAEI -5

A 0 B 1,

245

T A2 4T IT SCPT

:SYSTem:SCPI:DISPlay 1 &% :SYSTem:SCPI:DISPlay ON

THEAERE 1.
:SYSTem:SCPI:DISPlay?

:SYSTem:SECurity:CLEar

AR
:SYSTem:SECurity:CLEar

TheeHR
LA bR B E R T HE -
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L

T ER AT F P ORAZ B SCAE, MHIRS i A P B SO A ST T2 AL

:SYSTem:SHOW

LR 5=
:SYSTem:SHOW OFF|SYSTem|OPTion|LICense
:SYSTem:SHOW?

ThRgthiiR

WRRGHRIE L
HHRGHKSE L

=

ZR RH BEA::]

ARWE

— Xty

OFF|SYSTem|OPTion|LICense

OFF

i3

OFF: KM AGfE B L.
SYSTem: ERARGER.
OPTion: B/ iEMHFE R
LICense: o niEMHEE .

R EHE
#if)3% 5] OFF, SYST. OPT & LIC.

24
T4 R RGHE B
:SYSTem:SHOW SYSTem

T HIE IR R SYST,
:SYSTem:SHOW?

:SYSTem:TIME
KR

:SYSTem:TIME <hour>,<minute>,<second>
:SYSTem: TIME?

TheeHR
e B AL AR I T8
AR B 1]

Z

£ KA ¥

<hour> ASCII F 4% 5 00 # 23

<minute> | ASCII =44 & 00 £ 59

<second> | ASCII FZ45 & 00 £ 59

iR B4
LA “HH,MM,SS” 4% 2k [m] 24 f i 1]

VNA 4 RE Tt
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24
N i 4 BEE T DY 15 110 4 30 £
:SYSTem:TIME 15,10,30

N AR A 15,10,30.
:SYSTem:TIME?
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:TRACe & F &Y

e FHIR:
€ :TRACe<n>:DATA?

¢ TRACe<n>:DATA:MEMory?
¢ :TRACe<n>:MATH:TYPE

¢ :TRACe<n>:MODE
*
2

:TRACe<n>:TYPE
:TRACe<n>:UPDate:STATe

:TRACe<n>:DATA?

i g
:TRACe<n>:DATA?

ThRgdtiR
T E L K -

=

B4y Byt JaEl BIME
<n> et 112|3|4 —

i

FITAT B 0 2  A) AIR [ S R A A0

24

A4 LR T % SR IEZR 18R (1.776848172E-03,4.068690594E-03 )(2.462049746E-

03,4.538272688E-03)...
:TRACel:DATA?

:TRACe<n>:DATA:MEMory?

R
:TRACe<n>:DATA:MEMory?
ThhERR
ERLIE RS U A R E S
AR KA i H BRIME
<n> B 112|3|4 —
244

N A BA T T RS 2R [ 2R 1 N AR EE: (1.776848172E-03,4.068690594E-03)(2.462049746E-
03,4.538272688E-03)...
:TRACel:DATA:MEMory?
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:TRACe<n>:MATH:TYPE
iR

:TRACe<n>:MATH:TYPE DIVide|MULTiply|SUBTract| ADD|OFF
:TRACe<n>:MATH:TYPE?

TheeHR

BEA s R

AL s 5T

2
HHR KA 3t ] NN e
<n> Y 1|2|3]4 —
— BN DIVide|MULTiply|SUBTract| ADD|OFF OFF

Bt

IEIEH IR Z A E 7R, BIE— NS IR T Rk, ROk LR PIriE s 5 Thse -

DIVide: fez#ds /| W17
MULTiply: fRE%dE * WNE
SUBTract: f8E%dE - WAF
ADD: fgE¥dE + WAT
OFF: XHizH.

iR [E
#if)j% 5 DIV, MULT. SUBT. ADD. OFF.

241
) A A BB R Is 538y DIVide.
:TRACel:MATH:TYPE DIVide

N E R [F) DIV,
:TRACel:MATH:TYPE?

:TRACe<n>:MODE
:TRACe<n>:TYPE

e

:TRACe<n>:MODE AVERage|MAXHold|MINHold|WRITe
:TRACe<n>:TYPE AVERage|MAXHold|MINHold|WRITe
:TRACe<n>:MODE?

:TRACe<n>:TYPE?

TiRetik

WEIR TR,

B4 LR 1R

3
LR KA Ji5 Bl RME
<n> e 12|3|4 —
— DS AVERage|MAXHold|MINHold|WRITe WRITe
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i H

AVERage: “FJ.
MAXHold: & KRE:.
MINHold: & /Mr¥E.
WRITe: JEBRE N

iR E %
#Eif)3% [ WRIT. AVER. MAXH (# MINH.

Z&45

T RIS R E T 1 R R KRR .
:TRACel :MODE MAXHold

:TRACel:TYPE MAXHold

T TH A IR [F] MAXH.
:TRACel:MODE?

:TRACe<n>:UPDate:STATe

=
:TRACe<n>:UPDate:STATe OFF|ON|0]|1
:TRACe<n>:UPDate:STATe?

ThRgdtiiR

FTTT BSR4 58 TR TE B o
A5 2 ML R R EIRES .

=

2R KA A

MRIME

<n> S 1|12|3|4

— | iR OFF|ON|0]1

ON|1

IR B

EiRIR A 180,

2445

N AT 1 E .

:TRACel:UPDate:STATe ON % :TRACel:UPDate:STATe 1

B R E 1,
:TRACel:UPDate:STATe?

VNA 4 RE Tt
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:TRIGger #$F &%

e HIR:
€ :TRIGger[:SEQuence]:ATRigger

:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:SLOPe
:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff
:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff:STATe
:TRIGger[:SEQuence]:SOURce
:TRIGger2:MODE

L 2K B JER JER JBE N 2NN 2

:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger

i
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger <time>
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger?

ThReHR

W H Bl i .

i [ B fd & ]

28
2R RA BieAz| BAME
<time> s Wit 1ms £ 100 s 100 ms

A

2 A AT T B sk ThRERS A 2L

R B

i) AR AT OB 2GR [B) B Sk i 8], ALY s,

445
N A BE H Bl E Y 10 ms.
:TRIGger:SEQuence:ATRigger 0.01

T AR Bl 1.000000000e-01.
:TRIGger:SEQuence:ATRigger?

:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe

Ly SN
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe OFF|ON|0|1
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe?
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TheeHd
FIIT BRI A il DI fE -
i E Sl D RE I B RS .

ZH

B RH BEA:E MINE

— i /R OFF|ON|0|1 OFF|0

IR B4

ik E 15 0.

245

N R ITIT B shfil kT RE .

:TRIGger:SEQuence:ATRigger:STATe ON &% :TRIGger:SEQuence:ATRigger:STATe 1

TR AR 1.
:TRIGger:SEQuence:ATRigger:STATe?

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay

LIS (S
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay <time>
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay?

ThaefiR

B E AMilA A SE IR I [A] .
i) HMid A A SE IR I [A] .

=

ZHR KA 5 RINME

<n> B 1]2 —

<time> Wit 0 us £ 500 ms 1us

YA
M n N LR, FoRAMlR 1 n o 21, FoRdMik 2.
WA DS IT I MR SE IR D RERS A 2K

pAEY 53w

A AR T B0 2GR [ Ml SEIR IS /], BN s,
2445

T A B MR 1 REIR B E] Y 100 ms.
:TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay 0.1

N A 3R (7] 1.000000000e-01-
:TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay?

VNA 4 RE Tt
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:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe

i
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe OFF|ON|0|1
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe?

ThReshiR
TG A A Mt A SE IR D RE -
A A i A SE IR Th e B B PR -

24
R KA Jti BRIME
<n> et 1]2 —
— i /K OFF|ON|0]1 OFF|0
VL

HZHn N LI, FRoRAMk 1 n v 20, FRoRAMik 2.

IR
gk A 1 8¢ 0.

2445
N HEEIaSATIT M 1 SEIR DI RE .
:TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay:STATe ON & :TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay:STATe 1

TR 1,
:TRIGger:SEQuence:EXTernal1:DELay:STATe?

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:SLOPe

R
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:SLOPe POSitive| NEGative
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:SLOPe?

ThRefhiR

W AN Al A 4 ik AL
A AN fih A (4 Ak AT

2
R KA B BRIME
<n> B 1]2 —
— KT POSitive| NEGative POSitive
PiEA

MBEn ALK, FoRsMbk 1, nh 28, FoRiMibk 2.
POSitive: 7.
NEGative: T[&i&.

iR [E
A if3% 5] POS 8 NEG.
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245
TN A B E AR A 1 A AR Dy BT
:TRIGger:SEQuence:EXTernal1:SLOPe POSitive

N IR A POS.
:TRIGger:SEQuence:EXTernal1:SLOPe?

:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff

g
:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff <time>
:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff?

ThRgtiiR

BEE R REATIN TH] o
2 A REATIN T] o

=

Z K pait| bEA:z] SRIME

<time> e suy Wit 0 us £ 500 ms 100 ms

B
2ty AT I AR Zh BERS A R

R EH
2 DR AT O 2UR (Bl 5 R S 8], B4 s,

245
T TP i A T Al ARSI 1] 9 100 ms.
:TRIGger:SEQuence:HOLDoff 0.1

T A i3 (1] 1.000000000e-01-
:TRIGger:SEQuence:HOLDoff?

:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff:STATe

[y SN
:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff:STATe OFF|ON|0]|1
:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff:STATe?

ThaeH#d
FTOTER P i R R AT T BE
AR RE I B BN

28

2R KA ¥ E

— Ati IR OFF|ON]0]|1 OFF|0

18 A% 5
AR A 18 0.

VNA 4 RE Tt
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245
N A T T kAR Th RE
:TRIGger:SEQuence:HOLDoff:STATe ON &% :TRIGger:SEQuence:HOLDoff:STATe 1

R E R E 1,
:TRIGger:SEQuence:HOLDoff:STATe?
:TRIGger[:SEQuence]:SOURce
R

:TRIGger[:SEQuence]:SOURce EXTernall|EXTernal2|IMMediate
:TRIGger[:SEQuence]:SOURce?

ThReHR
T Bl U
A fid AU
R KA yi Bl RIME
— K7 | EXTernall|EXTernal2|IMMediate IMMediate
L]

EXTernall: Ak 1.
EXTernal2: Atk 2.
IMMediate: H Hifii%k .

iR [E
iR [A] EXT1. EXT2 5 IMM.

2445
I TR i BB AR A A B 1
:TRIGger:SEQuence:SOURce EXTernall

NI AR [E] EXTL,
:TRIGger:SEQuence:SOURce?

:TRIGger2:MODE

AR
:TRIGger2:MODE IN|OUT|0]1
:TRIGger2:MODE?

ThreHR
BCEAMKR 2 B0 2R,
AWM 2 B ORAL.
2%
AW | KM Bz NN

— | ARA IN|OUT]0|1 IN|O
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L
INJO: FoRHAEA .
OUT|1: Forfiti#z.

IR B4
i E 0 =2 1.

245

N A A BCE MR 2 DO AR

:TRIGger2:MODE IN

N HEF AR E 0.
:TRIGger2:MODE?

VNA % e Mt

2-87






FI3E iz RIGOL
#3E R
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